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ΜΕ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Νέος κύκλος συζητήσεων
γιά τόν υποψήφιο Δήμαρχο

ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
Νέος κύκλος συζητήσεων ανά­

μεσα στα κόμματα ΚΚΕ - ΚΚΕ 
εσ.. - ΕΔΑ - ΕΔΗΚ και Κ.Φ. άρχι 
σε χθες για το πρόσωπο του υπο 
ψηφίου Δημάρχου που θα υπο 
στηρίξουν από κοινού στον Δή­
μο Ηρακλείου.

Κύριο χαρακτηριστικό των συ 
ναντήσεων όπως έγραψε σχετικά 
η «Π» είναι η εκφρασμένη θέληση 
των εκπροσώπων των Κομμάτων 
για ενιαία κάθοδο στις εκλογές 
του Οκτωβρίου, απόφαση που 
θεωρείται αδύνατο να ματαιωθεί 
ανεξάρτητα από την τελική επι­
λογή για τον υποψήφιο Δήμαρ­
χο. .

Ο δεύτερος κύκλος των συζη 
τήσεων αναγκαστικά θα περι- 
στραφεί γύρω από τις δύο βασι 
κές προτάσεις που αφορούν τις 
υποψηφιότητες των κ. Βασιλάκη 
■και Ιωαννίδη χωρίς να αποκλει­
στεί και νέα πρόταση από την 
πλευρά κυρίως της «Δημοτικής 
Πρωτοβουλίας» που υποστήριζε 
ται από το ΚΚΕ εσ.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι η 
«Αγωνιστική ΛαΤκή Ενότητα», 
επιμένει στην υποψηφιότητα Βα 
σιλάκη.

Παράγοντες πάντως που βρί­
σκονται κοντά στις εξελίξεις
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Η έκδίκηοη wc ^pusnc μου ί
'Ανοιξα για τρίτη μέρα χθες 

το πρωί τη βρύση μου, και μου 
σφύριξε θυμωμένα. Αέρας φρέ­
σκος και κοπανιστός και πά­
λι. Την ξανάκλεισα και είπα: 
«Πλύσιμο, ξύρισμα, καφές, α­
ναβάλλονται για ευθετότερο 
χρόνο». Αναρωτήθηκα όμως: 
«Γιατί άραγε, τόσος θυμός α­
πό τη βρύση μου;...».

«Λες;», είπα, και ξαναπή- 
γα. Την ξανάνοιξα. Σκέτος θυ­
μός, κΓ ύστερα σιωπή. Κατά­
λαβα. «Αυτό είναι». Εκδίκηση 
για τις ανακοινώσεις της Δ.Ε. 
Υ.Α.Η. και του Δήμου, που κά­
θε τόσο καταχωρούμε στην 
«Πατρίδα». Πότε με «εκστρα­
τείες για εκπόρθηση της αντί­
δρασης των Μαλιωτών, για κεί­
νη τη θρίλερ γεώτρηση. Πότε 
κάποια δισεκατομμύρια για το 
θρυλούμενο φράγμα του Απο- 
σελέμη. Πότε κάποιες εκατο­
ντάδες εκατομμύρια — αυτά 
είναι τα πιο πρόσφατα — για 
τη «βελτίωση ύδρευσης και α­
ποχέτευσης», είναι αυτά που 
κάνουν τη βρύση μου να θυμώ­
νει και να μου τινάζει αέρα 
αντί νερό. Βαρέθηκε κΓ αυτή 
ακόμη η βρύση να ακούει να 
διαβάζουν στην εφημερίδα κά­
τω από τα θεόστεγνα ρουθού­
νια της, τέτοια παραμύθια, 
τώρα και χρόνια πολλά. Και, 
φαίνεται πως οι βρύσες θυμού-
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νά «Θραψανό, Αττοσελέμης, 
γεώτρηση». Και φτου κΓ απ’ 
την αρχή. Το κακό βέβαια για 
τις βρύσες είναι που ακούνε, 
περιμένουν, και... σκουριάζουν 
περιμένοντας. Θυμώνεις ή δε 
θυμώνεις και ξεφυσάς αέρα; 
Και να ξέρεις κιόλας πως αυ­
τός ο κύριος που έρχεται και 
σου στρίβει το λαρύγγι για να 
τρέξεις νερό που δεν έχεις, εί­
ναι ο ίδιος που καταχωρεί κάθε 
τόσο τα παραμύθια στην εφη-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

στον χώρο αυτό επισημαίνουν 
ότι το θέμα θα κλείσει οριστικά 
την εβδομάδά αυτή αφού όπως 
υποστηρίζουν τα «εμπόδια» εί­
ναι περισσότερο τυπικά παρά ου 
αίας. .'

ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ
ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ 
Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ κ. Γ. ΚΛΑΔΟΥ

Για την πρόταση της «Δημοτι 
κής Πρωτοβουλίας» που αφορού 
σε την υποψηφιότητα του Γ. 
Κλάδου η επιτροπή επαφών και 
Τύπου της Κίνησης έδωσε στη δη 
μοσιότητα την παρακάτω ανα­
κοίνωση.

Η πρόταση περί υποψηφιότη 
τας του ΓίώρΥή Κλάδου από μέ 
ρους μας τόσο ως προς τον ίδιο, 
όσο και ως προς τις άλλες πολιτι 
κές και κοινωνικές δυνάμεις και 
το λαό του Ηρακλείου, έγινε με 
το σκεπτικό ότι η υποψηφιότη­
τα του θα σηματοδοτούσε μια 
νέα προοπτική στο Δήμο Ηρα­
κλείου, το θεσμό της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης και με εχέγγυα την 
αγωνιστικότητα του, το ήθος 
του, την πολύχρονη λαμπρή πα­
ρουσία του στο θεσμό της Τ.Α. 
και το έργο του, που δεν αμφι­
σβητείται από κανένα.

Η απόσυρση της πρότασης μας 
ήταν επιβεβλημένη από τη στι­
γμή που ο Γιώργης Κλάδος ανα- ί 
κοίνωσε στην Ανανεωτική Δημοτι 
κή Πρωτοβουλία «Για μια ανθρώ ' 
πινη πόλη» ότι, για λόγους προ 
σωπικούς, δεν αποδέχεται αυτή 
την τιμητική πρόταση. Σεβόμε­
νοι την επιθυμία του αποσύρομε 
την πρότασή μας.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Με την καθιερωμένη καύση πυροτεχνημάτων, που δημιούργησαν μια πραγματικά εντυ­
πωσιακή ατμόσφαιρα, με ένα μουσικοχορευτικό κρητικό πρόγραμμα και με ομιλία του 
Κεντρικού Λιμενάρχη Ηρακλείου, Πλοίαρχου κ. Μερκούρη Φουρτούνα, έληξαν την Κυ­
ριακή το βράδυ στο λιμάνι, οι φετέινές εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας. Την τελευ­
ταία μέρα των εκδηλώσεων παρακολούθησαν ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, 
Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Διοικητής της 126 Σ.Μ., Σμήναρχος κ. Κορδώσης, ο Διοικη­
τής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κ. Αντωνόπουλος, εκπρόσωπος της ΕΛ.ΑΣ, και άλλοι 
επίσημοι καθώς και πλήθος κόσμου. Στο κλισέ της φωτογραφίας, άποψη από το πλήθος 
που παρακολούθησε τις εκδηλώσεις της τελευταίας ημέρας. Στην πρώτη σειρά οι στρα­
τιωτικές αρχές και στην ένθετη φωτογραφία ο κ. Λιμενάρχης ενώ μιλάει στην διάρκεια 

της εκδήλωσης. (FOTO EXPRESS, τηλ. 289283, Λιοντάρια. Φωτορεπόρτερ Δ. Λιοντος)

Χδεσινή επισήμανση του Προέδρου τής Ελαιουργικής

ΣΕ ΣΚΠΗΡΗ ΒΟΚΙΜΑΣΙβ ΤΟ ΜΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΙΣΙΗΗΙΗΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΞΙΣΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ
Αμεσο κίνδυνο να κλείσει 

οριστικά η πόρτα των εξάγω 
γό>ν για το λάδι μας με απρόβ­
λεπτες επιπτώσεις στην αγροτι

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΖΗΤΟΥΝ

Νά μήν καταστραφεΐ 
ή περιοχή Λινοπεραμάτων

ΕΣΧΗΜΑΤΙΣΤΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ
Οπως είχαμε γράψει και προ ημε σήμερα (30 Ιουνίου 1986) στο

ΤΡΙΤΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988
ΓΡΑΦΕΙΑ: βεσσαλοτίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάπησ 7, Μαστομπάς

Διιυθύνσεως
TUA ΣυντάξεωςI Π Α. Διαχιιρίσιως
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ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ

ΕΝ4Ϊ ΝίΚΡΟΙ ΜΙ ΙΜΙΜΗΙΕί 
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ΕΝΑΣ νεκρός και. πέντε σο­
βαρά τραυματίες είναι το αποτέ 
■λεσμα δυο τροχαίων ατυχημά­
των που σημειώθηκαν το Σαβ­
βατοκύριακο στο Ηράκλειο.

Στο 31ο χιλιόμετρο της Εθ 
νικής οδού' Ηρακλείου — Λασι 
θίου, δίκυκλο μοτοποδήλατο 
που, οδηγούσε ο Μάρκος Σιωπή 
ρός, 24 ετών, κάτοικος Ηρακ­
λείου, συγκρουστηκε μετωπικά 
με- 1.Χ επιβατηγό αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ,ο Μανόλης Χι 
λούδάκης 37 ετών, με αποτέλε 
σμα να σκοτωθεί ο οδηγός του 
μοτοποδηλάτου και να τραυμα-

τΐοθεί σοβαρά ο Απόστολος Α 
ποστολάκης 20 ετών, κάτοικος 
Χερσονήσου, συνοδηγός του δί 
κυκλου.

Εξάλλου στο 4ο χιλιόμετρο 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου 
Λασιθιου, Ι.Χ. επιβατηγό αυτό 
κινητό, που είχε οδηγδ τη Φ· >- 
τέινή Τριαντάφυλλου, εκτράπη- 
κε ,από την πορεία του και προ 
σέκρουσε· σε σταθερό αντικείμε 
νο με αποτέλεσμα να τραύματι 
σθούχ σοβαρά, η οδηγός και οι 
συνέπιβαίνοντες, Μαρία Πινι- 
χάκη Καλλιόπη Κανδύλη και 
Ειρήνη Μουντράκη.
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Γιατί, συχνά δημοσιεύ- 
τέτοια κΓ όλο σχεδόν τα 
γίνονται μόνο κάθε τέσ- 
χρόνια. Δεν ξέρουν 6έ- 
οι βρύσες ότι κάθε τέσ- 
χρόνια αλλάζουν ή ανα-

νεώνονται οι Δήμαρχοι. Αυτό 
πού να το ξέρουν; ζέρουν όμως 
ότι αυτά που ακούνε φέτος 
(τουλάχιστο για τη δική μου 
βρύση μιλώ) τάκουγαν και πριν 
τέσσερα χρόνια, και πριν ο­
χτώ, και πριν δώδεκα, και δε 
συμμαζεύεται. «Γεώτρηση, Α- 
ποσελέμης, Θραψανό» και ξα-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Αθηνά Μουρτζή κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 10 
000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου ιμε τη συμπλήρω 
ση 18 χρόνων από του θανάτου 
του όπως διατεθούν 1)_ δρχ 5.

ΑΠ» im Of HUH HON ΑΟΙΙΝΙ 
o M iwomwii!

ΣάΟβατο-Κυριακή στήν Κρήτη
ΑΘΗΝΑ, 7 (Α.Π.Ε.).—

Τριήμερη επίσημη επίσκεψη 
θα πραγματοποιήσει στην Ελ­
λάδα, από την Πέμπτη, ο πρω­
θυπουργός της Λαϊκής Δημο­
κρατίας της Κίνας κ. Ζάο Ζι 
Γ ιάνγκ προσκεκλημένος του 
πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν­
δρέου.

Ο ξένος επίσημος θα φθάσει 
στην Αθήνα με ειδική πτήση 
το πρωί της Πέμπτης και θα 
τον υποδεχτεί στο αεροδρόμιο
ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας

ρών, στο τέλος του περασμένου 
μήνα, πραγματοποιήθηκε, συγκέ 
ντρωση των κατοίκων του Γά­
ζι και της ευρύτερης περιοχής 
του με θέμα, την αγωνιστική 
τους κινητοποίηση για την προ 
στασια του περιβάλλοντος τους 
και την προσπάθεια αναβάθμι 
σης της από την βεβαρυμένη

χωριό Γάζι και είμαστε κάτοικοι 
μόνιμοι ή προσωρινοί της ευ­
ρύτερης περιοχής των Λινοπερα 
μιάτων.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ, ότι αναλαμ­
βάνουμε αγώνα για την αναβάθ 
μίση της ποικιλότροπα υποβαθ

χώρος για την μετεγκατάσταση 
του υπάρχοντος ρυπογόνου ειρ
γσστασιόυ της.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ την

κατασταση στην οποία ήδη 
σκεται.

Είναι γεγονός ότι τόσο 
εγκαταστάσεις της ΔΕΗ

βρί

ος 
όσο

και η περιοχή Σκαφιδαρά στην 
οποία συγκεντρώνονται τώρα 
τα σκουπίδια αποτελούν δυο ση 
μαντικές αιτίες αρνητικού επη- 
ρεασμού του περιβάλλοντος 
στην περιοχή, αυτή, ώστε οι δι 
αμαρτυρίες των κατοίκων να εΐ 
ναι δικαιολογημένες.

Στο ψήφισμά τους οι κάτοπ 
κοι της ευρύτερης περιοχής Λι- 
νοπεραμάτων, όπως οι ίδιοι χα 
ρακτηρίζουν την περιοχή τους 
δηλώνουν ότι θα αγωνισθούν 
τόσο για την άμεση απομακρυν 
ση του σκουπιδότοπου, όσο και 
γιάτην ανάκληση της απόφασης 
από τη ΔΕΗ για διεύρυνση της 
περιοχής της παραγωγής ρεύμα 
τος με τοποθέτηση νέων μπ/α 
νών.

Το ψήφισυα των κατοίκων έ 
χει ως εξής:
«Εμείς, που συγκεντρωθήκαμε

μισμένης περιοχής μας. Πιο 
γκεικριμένα.

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΑΣΤΕ προς 
θε αρμόδιο και απαιτούμε

συ

κό 
την

ά'μεση απομάκρυνση τουσκουπ: 
δότοπου από τη Σκαφιδαρά και 
την αναζήτηση άλλου καταλλη 
λότερου χώρου για την απόθε 
ση των απορριμμάτων του Ηρα 
κλείου.

ΖΗΤΟΥΜΕ επίσης να ανακ- 
ληιθεί η απόφαση της ΔΕΗ για 
την εγκατάσταση των ρυΠογό- 
νων ντηζελομηχανών στον Α. 
Η.Σ Λινοπεραμάτων και α- 
ναζητήθεί άλλος μακρυνότερος

έντονη διαμαρτυρία μας για 
τη σχεδιασμένη δημιουργία Γιο 
μηχανικής περιοχής στο οροπέ, 
διο του Στρουμπουλά και απαι 
τουμε την οριστική εγκατάλει­
ψη της άσκοπης αυτής ιδέας.

Για την υλοποίηση των πα­
ραπάνω στόχων εκλέγουμε επι 
τροπή αγώνα που αποτελείται α 
πό τους: 1) κ. Μιχάλη Κατσα- 
ιμάνη. Πρόεδρο, 2) κ. Σπόρο 
Καλλέργη Αν)6ρο, 3) κ. Σταυ 
.ρο Μαυρακάκη Γεν. Γραμματέα 
4) κ. Τίτο Παπαδάκη, 5) κ. 
Σταύρο Χαλκιαδάκη, 6) κ. Γιάν 
νη Σμπώκου, 7) κ. Μιχάλη Α 
στερατάκη, 8) κ. Νϊκήτα Κεφα 
λογιάννη, 9) Δεσποινίδα Μπέρ

κή .αλλά και Εθνική Οίκονομϊ 
α, αντιμετωπίζομμιε από την ε 
πιβολή των Νομισματικών Εξι 
σωτικών ποσών (ΝΕΠ) που 
προτείνει η.Κομισιόν.

■ Την επισήμανση αυτή συνο 
δεύάμενη από την χαρακτηριστί 
κή φράση «οι καμπάνες για το 
λαδί θα χτυπήσουν πένθημα, έ 
κάνε χθες στη διάρκεια συνέν­
τευξης Τύπου ο Πρόεδρος. της 

ι-Ελβιουργικής κ- Μανόλης Γα­
βαλάς.

Ή* επιβολή των ΝΕΠ που θα 
σημαίνει επιβάρυνση 100δρχ πε 
ρίπου ανα κιλό λαδιού (πρακτί 
κά ή θα επιβαρύνεται ο παρα­
γωγός ή το κιλό το λάδι θα ε 
ξάγεται με επιβάρυνση 100 δρχ 
το κιλό πράγμα που θα το μετά 
τρέψει σε μη ' ανταγωνιστικό) 
προτείνεται από την επιτροπή 
της ΕΟΚ μετά την είσοδο σ αυ 
την της Ισπανίας και όπως είπε 

: ο κ. Γαβαλάς η «επιβάρυνση» 
αυτή αφορά και το τυποποιημέ 
νο λάδι και όΐ^ς τις χώρες 
στις οποίες γίνονται εξαγωγές. 
Διευκρινίζοντας το θέμα ο Πρό 
εδρός της «Ελαιουργικής» είπε

30 ΔΡΧ ΚΑΤΩ Η ΤΙΜΗ 
ΤΟΥ ΛΑΔΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ

ΝΟΕΜΒΡΙΟ
Η οριστικοποιημένη τιμή πα. 

ρέμίβασης του λαδιού από ro No 
όμβριο είπε ο κ. Γαιβαλάς θα εϊ 
ναι με πρόταση της ΕΟΚ 271’ 
δρχ (30 δρχ κάτω από την ση 
μερινή τιμή) για τον Νο 1. Και 
για την νέα περίοδο είπε θα ι 
σχύσουν τα κίνητρα για ςάλίιτε 
ρη ποιότητα λ.αδΐθ.ύ.

ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΙΣ
ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΛΑΔΙΟΥ

Αναφερόμενος στην εξαγωγι 
κή δραστηριότητα της Ελαιουρ 
γικής ο ικ. Γαβαλάς είπε >τι οι 
εξαγωγές τυποποιημένου λαδι­
ού παρουσίασαν αύξηση ενώ γί 
νεται προσπάθεια το τυποποιημ 
νο λάδι να μπει και στην αγο 
ρά της Αμερικής. Παρά τον αρ 
χι,κό και μόνιμο στόχο της Ε 
λαιουργικής για δημιουργία αυ-

Παπανδρέου. Ο κ. Ζάο Ζι Γι- 
άνγκ θα έχει συνάντηση με τον 
πρωθυπουργό Ανδρέα Παπαν- 
δρέου στο ξενοδοχείο «Αστήρ 
Παλλάς» της Βουλιαγμένης ό­
που θα καταλύσει, ενώ το από­
γευμα της ίδιας μέρας θα πρα­
γματοποιηθεί σύσκεψη των αν­
τιπροσωπειών των δύο χωρών, 
παρουσία των δυο πρωθυπουρ­
γών.

Το βράδυ της Πέμπτης ο κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου θα πα­
ραθέσει επίσημο γεύμα προς

τιμή του Κινέζου πρωθυπουρ­
γού, κατά την διάρκεια του ο­
ποίου θα ανταλλαγούν προσ­
φωνήσεις.

Το πρωί της Παρασκευής ο 
πρωθυπουργός της Κίνας θα 
γίνει δεκτός από τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας Χρήστο Σαρ- 
τζετάκη, θα συναντηθεί με τον 
Πρόεδρο της Βουλής Γιάννη Α- 
λεύρά, ενώ θα επισκεφθεί την 
Ακρόπολη και το Εθνικό Αρ­
χαιολογικό Μουσείο.

Το βράδυ της Παρασκευής 
ο κ. Ζάο Ζι Γιάνγκ θα αντα­
ποδώσει στον «Αστέρα» της 
Βουλιαγμένης γεύμα προς τι­
μή του πρωθυπουργού Ανδρέα 
Παπανδρέου.

Το Σάββατο το πρωί ο πρω­
θυπουργός της Κίνας και η α­
κολουθία του, μετά τον τερμα­
τισμό της επισήμου επισκέψε- 
ως στην Ελλάδα, θα αναχωρή­
σουν για διήμερη ιδιωτική επί­
σκεψη στην Κρήτη απ’ όπου θα 
αναχωρήσουν το πρωί της Δευ­
τέρας για την Μαδρίτη.

| κοι ovtiaoyos

0 ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ
ΣΧΕΤΙΚΟΣ με το χρονογράφη 

μά μου της π. Παρασκευής «Οι 
συνταξάρες και το εφά (ρ)παξ» ο 
φίλος κ. Ιωάννης Βογιατζά'κης, Ε 
πίτιμος Επιθεωρητής Δημ. Έρ-

τοτελούς μηχανισμού, σήμερα' γων, και Πρόεδρος του Συνδέ-

κη, 10) κ. Κώστα Στρατάκη

Συνέχεια στη 3

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —

(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 
στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίγομε την Παρασκευή 11 του Ιούλη
και σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυες.

ότι για τις ποσότητες λαδιού 
σήμερα υπάρχουν οι τιμές θα 
διατηρηθούν ενώ άγνωστα πα­
ραμένουν τα επίπεδα που αυτές 
θα διαμορφωθούν στη νέα περί 
οδο και με την επιβολή των 
ΝΕΠ.

η Κεντρική. Συνεταιριστική Ε- ί 
νωση συνεργάζεται με τους εμ 
πορικούς Ακολούθους των Ηρε 
σβειών μας στο εξωτερικό έχο 
ντας μάλιστα κάνει σημαντικά 
βήματα και στις αγορές των Α 
ραβικών χωρών. Σημαντικός 
παράγοντας είπε ο κ. Γαβαλάς 
που βοήθησε αποτε/.εσματικά 
στην εξαγωγική δραστηριότητα 
της «Ελαίουργικής» ήταν ο συ

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)’ [

000
IN Αγιου Τίτου 2) δρχ 5000

το Γηροκομείο Παναγίαςγια
Καλυβιανής.

Ρ^ΛΒΜ^Χ|
<ΖΩΗ

284062
Νέο τηλέφωνο

7_ια την αποπεράτωση του

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 731388

Τηλ.: 280800

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΒΕΚΚΑ

258.628

ΜΕΘΟΔΙΚΟ,,
Λειτουργούν μόνο ολιγομελή τμήματα

1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

Ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

Α'. Β’. Γ' Γυμνασίου, A', Β , ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατ. Πειραιώς (Κάτω από τον Αγ. Δημήτριο)

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 
μαντολίνο. ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
τηζ έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
που ενδιαφέρονται για τη μελλοντική επιτυχία των παι­
διών τους σε θετικές επιστήμες.

— Στο χώρο της Μαθηματικής εκπαίδευσης συντελούνται 
γοργές και έντονες εξελίξεις τα τελευταία χρόνια.

Τόσο στην Ευρώπη, όσο και στην Αμερική, έχει διαμορ­
φωθεί ένας νέος επιστημονικός κλάδος, η Διδακτική των 

.Μαθηματικών.
— Με την ορθή ανάλυση των γνώσεων, των αναγκών και 

των ερευνητικών ικανοτήτων του μαθητή είναι δυνατός ο 
σχεδιασμός της ορθής διδασκαλίας για κάθε μαθητή από 
τη νεαρή ηλικία.

— Μια τέτοια διδασκαλία εγγυάται την κατανόηση σε βά 
θος των Μαθηματικών εννοιών και την ανάπτυξη των ερευ­
νητικών ικανοτήτων του μαθητή. Διασφαλίζεται έτσι τόσο 
η σχολική επιτυχία όσο και η επιτυχία στις Ανώτατες 
Σχολές. Γ ^‘1)1

— Ο Μιχάλης Κούρκουλος, καθηγητής Μαθηματικών, έ­
χει ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές του σπουδές (D.E.A.) 
και προετοιμάζει Διδακτορική διατριβή στη Διδακτική των 
Μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο LUIS PASTEUZ του Στρα 
σβούργου Γαλλίας.

Έχει παρουσιάσει εργασίες του στο Πανγαλλικό Συνέδριο 
Διδακτικής Μαθηματικών στο Παρίσι (8-1-86) και σε σεμι­
νάρια της Διδακτικής μαθηματικών του Πανεπιστημίου LU­
IS PASTEUZ στο Στρασβούργο.

Ο Μιχάλης Κούρκουλος βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης 
από 1ης Ιουλίου μέχρι 30ης Αυγσύστου.

Σ' αυτό το διάστημα παραδίδει μαθήματα με βάση τις 
νέες μεθόδους της Διδακτικής των Μαθηματικών σε μαθητές 
από Α' Γυμνασίου μέχρι και υποψηφίους Ανωτάτων Σχολών.

Τηλέφ. 230-907. ή 235-937, ή 0897)22713.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΤΔΗΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) θυρεοειδικό Εργαστήριο (έλεγχος παθήσεων του θυ­
ρεοειδή αδένα): Σπινθηρογράφημα, θυρεοειδή Τ3, Τ4, 
TSH κλπ.

β) Ορμονολογικό και Ανοσοβιολογικό Εργαστήριο (έλεγ­
χος γονιμότητας, εγκυμοσύνης κλπ.): Προλακτίνη, Προγε­
στερόνη, FSH, LH, Τεστοστερόνη, β-HCG κλπ.

Σμύρνης 29, (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200

σμου Πολιτικών Συντ)χων Ν. Η­
ρακλείου, μου έστειλε την παρα­
κάτω επιστολή, την οποίαν και 
δημοσιεύω ευχαρίστως. Τα σχό­
λια μου όμως στον «αντίλογο» 
του επιστολογράφου μου θα τα 
γράψω στο αυριανό φύλλο, επει 
δή δεν χωρούνε στο σημερινό. 
Γιατί ο κ. Βογιατζάκης μπορεί 
να μην παίρνει «συνταξάρα», η 
επιστολή του όμως, όπως βλέπε­
τε, είναι... επιστολάρα!

Φίλε Κύριε Φραγκούλη.
Αναφερόμενος εις το κείμενον 

του χρονογραφήματος σας με 
την κάπως βαρύγδουπαν επικεφα 
λίδα «Οι Συνταξάρες και το Ε- 
φα(ρ)παξ» που εδημοσιεύθη εις 
το σημερινόν (4-7-86) φύλλον 
της αγαπητής εφημερίδος «Πα- 
τρίς» ας μου επιτροπή να παρα 
τηρήσω τα ακόλουθα υπό την 
ιδιότητα μου και ως Πολιτικού 
Συνταξιούχου αλλά και ως Προέ 
δρου του Συνδέσμου Πολιτικών 
Συντ)χων Νομού Ηρακλείου.

Η προσθήκη του γράμματος 
(ρ) εις το ενδιάμεσον της λέξεως

άπαξ συνιστά πλήρη παρανόη- 
σιν της έννοιας της ως άνω λέξε 
ως, τείνει δε να δημιουργήσει 
(σκωπτικώς μεν αλλά και με κά­
ποιον ζηλόφθονον χαιρεκακϊανλ 
την ιδέαν εις τους μη γνωρίζον­
τας ότι. Τα ποσά που λαμβάνουν 
(όταν αποχωρούν εκ της Υπηρε 
αίας) οι Δημόσιοι Υπάλληλοι με 
τά την συμπλήρωσιν ωρισμένων 
ετών εμμίσθου υπηρεσίας,, τα αρ 
πάζουν ληστρικώς και βιαίως, 
τρόάον τινά, όπως τα αρπακτικά 
πτηνά.

Σχετικώς πληροφορώ και υ­
μάς αλλά και άλλους μη γνωρϊζον 
τας ότι. Το επονομαζόμενον «εφ 
άπαξ» αποτελεί παροχήν, εις 
τους εξερχομένους της Δημοσίας 
Υπηρεσίας, ενός ποσού που δί­
δεται από το Νομικόν Πρόσω- 
πον Δημοσίου Δικαίου, Ταμείον 
Πρόνοιας Δημοσ. Υπαλλήλων. Τα 
δε Κεφάλαια που συγκεντρώνει 
το ως άνω Ταμείον προέρχονται, 
κατά κυριώτατον λόγον, από 
τας κατά μήνα γινομένας κρατή 
σεις επί των μισθών απάντων 
των Δημοσίων Υπαλλήλων και τά 
οποία είναι κατατεθειμένα εις 
την Τράπεζαν της Ελλάδος ήτις 
και τα διαθέτει εις τας Εμπορι­
κός Τραπέζας υπείκουσα εις σχε

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

«ΠΥΡΣΟ Ν 2» 
και στο Ηράκλειο 

με ειδικευμένα συνεργεία και τα καλύτερα υλικά 
καθαριότητας της αγοράς.

Από 1-7-1986, και κάθε ημέρα, είμαστε στην
διάθεσή σας,UIUVCUI|

Τηλεφωνήστε μας στο 225222 ώρες κατ)μάτων

ΟΔΗΓΟΙ Π ασφαλεία σας

ΔΕΚΑ

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπαΊ'κού επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ —Δ Ε Κ Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοΐ συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

<!



ΕΙΑ1Μ n

κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παναγιώτης Βούλγαρης του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Καμπανέλη που γεννήθηκε 
στο Λαύριο Αττικής και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Ειρήνη Νηστι 
κάκη του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Βασιλειάδη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Στυλιανός Πολυδάκης του 
Δημητρίου και της Πελάγιος το 
γένος Πρινάρη που γεννήθηκε 
στο Πενταμόδι και κατοικεί στο 
Πενταμόδι και η Αρετή Ανδρου- 
λάκη του Γεωργίου και της Δήμο 
κρατίας το γένος Κωνσταντινίδη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΘΕΑΜΑ®
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εκδίκηση από ένα άγγελο
ΑΜΟΡΕ
Ο τελευταίος ήρωας
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Σήμα κινδύνου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο επαγγελματίας
ΠΑΛΛΑΣ
Σε νόμιμη άμυνα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο κίτρινος κεραυνός χτυπά στη
Δύση
ΟΡΦΕΑΣ
«Μεγάλος Ηδονισμός»
ΑΙΓΛΗ 
Αδέσποτα σκυλιά 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 7
Το πάθος της κ. Σοφελ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ωραίος, σκληρός κι αδίστακτος

Σεξουαλικές αταξίες κοριτσιών

«•■S'■ ά W . ιί . βί « »,Λ

Ο Ζαχαράκης Λεωνίδας του Εμ 
μανουήλ και της Καλλιόπης το 
γένος Πνευματικάκη που γεννήθη 
κε στο Μιλλιαράδω και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαλαματένια . 
Καρχιλάκη του Ιωάννου και της 
Ευαγγελίας το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε στο Μιλλιαράδω 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Μιλλιαράδω Πεδ.

• Ανοικτά όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 

δου, Καλοκαιρινού 151.
• Ανοικτά από 08.00—24.00:
— Μαρία Μαρκάκπ. οδός 1866

αρ. 59.
• Ανοικτά
—· Ανδρον. 

σου 6.
• Ανοικτά

από 08.00—22.00:
Ριζιικιανός, θερί-

από 08.GO—20.30:

Ο Ιωάννης Μαυράκης του Βα­
σιλείου και της Αργυρώς το γέ­
νος Ξενάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ίρμγκα 
ρτ Μιχελιδάκη του Σάββα και 
της Φλώρας το γένος Κουράκου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Αθήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αθήνα.

— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου. 
πλατ. Δασκαλογιάννη.

•—,Βιργινία Αληγιζάκη, Ολύ­
μπου 50.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΔΩΡΕΑ

— Γ αληνός
— Βενιζέλειο
— »
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)'κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Η κ. Αθηνό Μίουρτζή κατέ­
θεσε το ποσό των 4.000 δραχ. 
αντί στεφάνου και για την συ­
μπλήρωση 40 ημερών από το 
θάνατο του παπά Γιάννη Χαλ- 
κιαδόκπ, οπό τον Κάτω Ζαρό, 
υπέρ του Πνευματικού Κέντρου 
Κάτω Ζαρού.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΙΝΖΙΝΗΖ
— Βασ. Μεταξάς, λ,εωφ, 62 

Μαρτύρων.
ι—Παν. ΜωράΊ της, λεωφ. Ι­

κάρου.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
ΓΙΑΝΝΗΣ 

Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατκία Κορνάρου) 

Τηλ. 243626-223304

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Πετπάκης. λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολύμπου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μόλις συνελθόντές από τον αδόκητο θάνατο του αγα­

πημένου μας συζύγου και πατέρα
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ 

ευχαριστούμε θερμά όλους όσους παραβρέθηκαν στην κη­
δεία και μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πόνο μας.

Ιδιαιτέρως ευχάριστούμε τους συγγενείς, φίλους, γνω­
στούς, χωριανούς από τα ΑΊ'τάνια, τις Αλόιδες και άλλα χω 
ριά. όσους κατέθεσαν στεφάνια, όσους έστειλαν συλλυπη­
τήριά τηλεγραφήματα και τηλεφωνήματα, καί γενικά όσους 
μάς συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας.

Η σύζυγος: Χρυσή Ξειδιανάκη.
Η κόρη: Μαρία Ξειδιανάκη.
Η μητέρα, τα αδέλφια, τα ανίψια, και οι λοιποί συγγενείς.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ “ΡΟΕΣ

Η «τέχνη τοΟ χρόνου» τού Σρεμηέρ
Αιώνα» τούτά τελευταία χρόνια τούΤρίτη 8 Ιουλίου 1986

ΕΡΤ 1
2.00 Τηλέγραφος
4.00 Πρωτάθλημα Μπάσκετ
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Μια φορά κι έναν καιρό
6.30
6.45
7.10
7.30
8.05
9.00
9.40

10.25
12.00

Ειδήσεις
Λέξεις
Μουσική και... μουσικοί
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
Μακγκάιβερ
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα
Η τελευταία Ιθάκη
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Η Αλίκη στη χώρα 

των θαυμάτων'
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το τσίρκο της θάλασσας
7.00 Οι γάτες της Κατανουγκα
7.45 Σμλλογική δράση
8.15 Η σκλάβα Ιζάουρα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Συναυλία Λεοντή
11.40 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15

Τρίτη 8-7-86
Δίκτυο
Μία καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή...

07.45 Δίκτυο
08.65 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Μουσικά αφιερώματα
10.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
11.00 Δίκτυο

Τρίτη 8 Ιουλίου 1985

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ - ΤΕΛΟΣ
Σημείωσαν εξαιρετική επιτυχία

Από τις εκδόσεις «ΡΟΕΣ» 
κοι στη σειρά «Το Βιβλίο του 
Μήνα», κυκλοφόρησαν 1) το 
πολύκροτο βιβλίο του Ζαν- 
Λο·υί Σερβάν Σρεμπέρ «Η Τέ­
χνη του Χρόνου» και 2) το έρ­
γο του Ραιημόν Αρόν «Τα τε­
λευταία χρόνια του Αιώνα».
• «Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ»:

Ραιηρά Αρον

Ξεκινώντας από 
«όπως όλα τα 
γματα έτσι και 
ση του χρόνου

την αρχή ότι 
χρήσιμο πρά- 
η σωστή χρή- 
δεν είναι απ'

αυτά που μαθαίνει κανείς στο 
σχολείο», ο συγγραφέας επιχει­
ρεί να δώσει κάποιες ιδέες γύ­
ρω από τον χρόνο και τη σω­
στή χρησιμοποίησή του. Με ύ­
φος ανάλαφρο και διανθισμένο 
με χιούμορ, διερευνά το θέμα 
απ' όλες τις πλευρές, εντοπίζει 
τους διάφορους χρονικούς πε­
ριορισμούς που έχουμε επιβάλ­
λει εμείς οι ίδιοι στη ζωή μας 
και καλεί με πολύ πειστικά επι­
χειρήματα τον Καθένα μας να 
•δει και να χρησιμοποιήσει πιο 
σωστά το χρόνο του.

’Και ο Ζαν - Acui Σερβάν 
Σρεμπέρ επιλέγει στον πρόλο­
γό του:

«Σήμερα, οι περισσότεροι α­
πό μας δεινοπαθούν με το χρό­
νο· τους και δεν γνωρίζουν ότι 
υπάρχει θεραπεία στο πρόβλη­
μα αυτό.

Οι σφυγμομετρήσεις της κοι­
νής γνώμης στις προηγμένες 
χώρες, δείχνουν ότι © κόσμος 
παραπονιέται περισσότερο για

ενότητες: ο σύγχρονος χρόνος, 
ο παραφορτωμένος χρόνος, ο 
βιωμένος χρόνος, η χρήση του 
χρόνου, η κυριαρχία πάνω στο 
χρόνο, ο χρόνος των σχεδίων, 
ο φίλος μάς ο χρόνος, η τέχνη 
του χρόνου.

Η μετάφραση είναι της 
Λου’ί'ζας Μητσάκου, το εξώ­
φυλλο της Νικόλ Νικολα'ί'δου. 
Επιμέλεια κειμένου Ε. Κ. Γαζή. 
Δ. Δίαλυσμά.

Σελίδες 294, δρχ. 350. — Α­
θήνα. 1985.

Ο Ραιπμόν Αρόν στα «Τε­
λευταία χρόνιο του αιώνα»πα­
ραβάλλει, συγκρίνει, τέμνει τα 
σημεία των καιρών, προκειμέ- 
νου να εξάγει με την ακρίβεια 
του επιστημονικού παρατηρη­
τή, την αλήθεια που υποδει­
κνύουν.

11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο ί την έλλειψη χρόνου, παρά για
λόγοι της Κρήτης 

11.45 Δίκτυο
12.05
12.45
13.00
13.30
13.35
14.00
15.00
16.00
18.00
18.15

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ρ α δ ι οεπ ι ση μάνσε ι ς.

Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικά τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές μνήμες
Δίκτυο
Κρητικοί ρυθμοί
Η ώρα του αγρότη

19.30 Δίκτυο
20.00
20.45
21.00

Συντροφιά μέ ποίηση
Σκοποί της νύχτας 
Δίκτυο

»*Mm “PATFIl^ 
UMrn*«M · Μ«Υ·ΤΜΜ 
AMS. MYKA^lATM*

Tritomecirt 
, SMM. ΜΑΓΗΠΛΗΜ 

ΟΛΜ MAHTOV Η 
WMKACIOH - KFHTK4

ZOOM
Έβανς 31

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
• Μπλούζες Μακό

• Μοντέρνα ανδρικά πανταλόνια

1.000

2.300

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

• Φούστες 1.950

• Πουκαμίσσες

• Πουκάμισα ανδρικά

2.300

1.800 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ
• Σορτς 1.400 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΑΠΟ ΕΝΑ ΑΓΓΕΛΟ

Η πιο καυτή ταινία της χρονιάς

ΠΑΡΟΣ
« ΑΜΟΡΕ »

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΗΡΩΑΣ
Η μεγαλύτερη περιπέτεια παραγωγής 1986 

με τον δυναμικό Τσακ Νόρις

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΗΜΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 
Ένα θρίλερ βασισμένο στη σύγχρονη τεχνολογία, 

κάτω από την απειλή του χημικού πολέμου.

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
Με τον Ζαν Πωλ Πελμοντώ

ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS

• «ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ»: Δοκιμιογράφος, 
ιστορικός, φιλόσοφος, καθηγη­
τής σε ξένα πανεπιστήμια, δη- 
μοσιογράφος, ο Ράιημόν Αρόν

Το έργο προλογίζει ο Πιέρ 
Ασνέρ. Στο πρώτο μέρος, το: 

• οποίο τιτλοφορείται «Τα τελευ­
ταία χρόνια του αιώνα», περι­
λαμβάνονται τα κεφάλαια: «Η 
διεθνής κοινωνία», «Τα κράτη, 
και η. διεθνής οικονομία», «Η 
αποτρεπτική ισχύς», «Ο έλεγ­
χος των εξοπλισμών», «Η φύση 
του σοβιετικού καθεστώτος», 
«Ο παγκόσμιος Πολιτικός Χάρ-
της», «ΑποφαισισΤικά χρόνια».

ιπέθανε το 1983 σε ηλικία
ετών και υπήρξε από 
γάλους διανοουμένους 
ώνα μας..

Κορυφαίος αναλυτής

τους 
του

τπς

78 
με- 
αι-

διε-
θνούς πολιτικής και κοινωνικής 
σκηνής, εξετάζει στο βιβλίο1 του 
«Τα τελευταία χρόνια του αιώ­
να» τα προβλήματα που θέτει 
ο ανταγωνισμός των υπερδυ- 
νάμεων στα διάφορα πεδία και 
επίπεδα όπου αρθρώνεται η 
ζωή της παγκόσμιας κοινότη-

Στο δεύτερο μέρος, 
τον τίτλο «Αναλύσεις

που έχει 
της Διε-

θνούς Συγκυρίας» περιλαμβά­
νονται τα κεφάλαια: «Ο απο­
μονωτισμός του Τζωρτζ Κέν- 
■ναν», «Τα ανθρώπινα δικαιώ­
ματα σε δοκιμασία», «ιΜία1 ι- 
•δεολογ ία α να ζητ σ π ολ ι τ ι κ ή » κ α ι 
«Προς τον σοβιετικό π,γεμονι- 
σμό».

Η μετάφρασή είναι Του Γιάν­
νη Λάμψα, το εξώφυλλο της 
Νικόλ Νικολα'ί'δη, η επιμέλεια, 
των κειμένων των Γ. Ξενάριου 
και Δ. Δίαλυσμά, Σελίδες 320,

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ
Η μεγάλη επιστροφή του Τσαρλς Μπρόνσον. 

Παραγωγής 1986. Μη την χάσετε.

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΧΤΥΠΑ ΣΤΗ ΔΥΣΗ

Με το δυναμικό Μπρους Λε

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΜΕΓΑΛΟΣ ΗΔΟΝΙΣΜΟΣ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΣΚΥΛΙΑ
Ντάστι Χόφμαν

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Πανανίτσσ Μασταυπά — Τηλ.: 231850 

ΤΟ ΠΑΘΟΣ ΤΗΣ κ. ΣΟΦΕΛ
ΝταΤάννα Κίττον, Μελ Γκίμψον

Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, » 283640
Δικαιοσύνης 49 » 244245
Καλλεργών 17, » 226536

την έλλειψη χρημάτων, πράσι­
νου ή ελευθερίας.

Μήπως αυτή είναι η αρρώ­
στια του αιώνα; Και, αν ναι, 
πώς να εξηγήσουμε το γεγονός 
ότι τόσα λίγα έχουν γραφτεί 
και σχεδόν τίποτα δεν έχει γί­
νει γΓ αυτό το ζήτημα;

Πολύ περισσότερο από χρή­
μα, ο χρόνος είναι ζωή. Δεν 
μπορούμε ν' αφεθούμε ανυπε­
ράσπιστοι σ' ένσ κακό που υ-
πονομεύει ταυτόχρονα 
π-οδοτικότητα και τη 
μας.

Σύγχρονε άνθρωπε,

την α- 
γαλήνη

αναγνώ-
στη μου, είσαι καταπληκτικός 
κι ακαταπόνητος; Εδώ κι ενά- 
μ.ιιση σιώνα, υπέταξες στην κυ­
ριαρχία σου την υγεία, τα υ­
λικά αγαθά, την ταχύτητα, την 
επικοινωνία, το διάστημα και 
τώρα το ίδιο σου το σώμα.

Η επόμενη κατάκτησή σου εί­
ναι προφανής: Είναι η κατά- 
κτηιση του χρόνου σου.

Δεν θα είναι η πιο εύκολη, 
γιατί επιστήμες \και τεχνικές 
δεν μπορούν να κάνουν εδώ 
τίποτα1 για σένα, ο αγώνάς θα 
γίνει με γυμνά χέρια. Αλλά α­
ξίζει τον κόιπο. γιατί οδηγεί 
στην επόμενη κατάικτηση, που 
είναι ακόμα πιο όμορφη: στην 
αυτογνωσία».

Τα βιβλίο περιλαμβάνει τις

τας και προτείνει τις δικές του δρχ. 350. 
πρωτότυπες και οξυδερκείς εκ­
δοχές. Πληροφορίες: Ελ. Καρτσκης.

| ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ f
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων.

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Αμεση εξυπηρέτηση

μ’ ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ί ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ (

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων

ΔΗΜ. ΛΥΔΑΚΗ
Αντιγόνης 66

Το τηλέφωνο 285696,

έγινε: 242-235

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην Πρασσά

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο, η

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Μαζί σας, όπως πάντα:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ — ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή 

«ί Ρεζερβέ: 282953

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεΐον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ · ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

ΛΊ Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΜΓΙΠΛΠΛΠΑίΕΠΛΠΛίΙ

Όλα τα πράγματα στον κό­
σμο αυτό έχουν αρχή και τέ­
λος — έτσι και οι εκδηλώσεις 
για την Ναυτική Εβδομάδα στο 
Ηράκλειο τερμοτίσθηκαν την 
Κυριακή το βράδυ με ωραία ο­
μιλία από τον Λιμενάρχη μας 
κ. Μερκούριο Φουρτούνα. Γρά­
φω το θέμα μσυ υπεύθυνα για­
τί σαν πρόεδρος του Συλλόγου 
των Φίλων της Κρητικής Μου­
σικής, είχά προσκληθεί και συμ 
μετείχα στην οργανωτική επι­
τροπή Ηρακλείου, που ήταν 
πολύ μεγάλη, και από ανθρώ­
πους υπεύθυνους. Το καλό πα­
ράδειγμα πρώτος ο Λιμενάρχης 
κ. Φουρτούνας, με τους επιτε- 
λεί ^αξιωματικούς κ. Γίεράικη 
■και Βαλεργάκη, στην αρχή, υα 
στη συνέχεια με όλους τους υ­
πολοίπους άνδρες του Λιμεναρ 
χείου — ο κάθε ένας έφερνε 
σωστά ςις πέρας αυτό που α­
ναλάμβανε, έτσι τηρήθηκε με 
Βπιτυχία τό πρόγραμυα, και οι 
•εκδηλώσεις ηου σ' αυτό αναφε­
ρόταν.

Δεν θα αναφερθώ αναλυτι­
κά σε όλες, απλώς θα αναφέρω 
ορισμένες που ήμουν και πα­
ρών. Πρώτη η δεξίωση που έ­
δωσε ο κ. Φουρτούνας στο ξε­
νοδοχείο ΚΆΨΗ (Αν. Πελαγία) 
την Παρασκευή 4 Ιουλίου και 
ώρα 8.30 μ.μ., που άρχισε και 
τελείωσε με πολύ μεγάλη επι-

σαν στην βραδιά αυτή.
Δεύτερη πετυχεμένη εκδήλω­

ση το Σάββατο 5 Ιουλίου στις 
8 υ.μ. στο Λιμάνι Χερσονή­
σου — έγινε με προσφορά της 
κοινότητας — βοήθησα και ε­
γώ λίγο αφού ήμουν στην επι­
τροπή. Κρητικού ςχορούς μας 
παρουσίασε το συγκρότημα του 
μεγάλου Κρητικού χορευτή Χα­
ράλαμπου Κάβαλου — χόρε­
ψαν υπέροχα παραδοσιακά και 
χειροκροτήθηκαν από όλους — 
σε λίγη ώρα μας έβγαλαν ό­
λους στο κέφι, μπράβο τους. 
Λύρα έπαιξε το συγκρότημα 
του Βασίλη Μιχαλάκη πολύ ω­
ραία. Προσφορά γιο τη βραδιά 
ήταν και μια επίδειξη κρητικών 
χορών Σχολής της Ιωάννας Βα- 
σιλειάδου, από μικρά παιδιά— 
ήταν και αυτά θαυμάσια, που 
με ανάγκασαν να τους αφιερώ­
σω ένα παλιό χωριάτικο, που
λέγανε — 
κλής, από

Έκλεισε 
λάματιανό 
ιμενάρχη κ. 
χόρεψε με

σπόύνε γέρος μερα- 
τα νειάτα τόχει.
η βραδιά με ένα Κά­
προς τιμήν του Λι- 
Φουρτούνά, που το 
διάφορους μερακλή-

τυχία. Προσκεκλημένοι 
Αρχές του Ηρακλείου, 
κές και στρατιωτικές, 
κεφαλής τον Νομάρχη

όλες οι 
πολιτι- 
με επι- 

κ. Λου-
κάκη, γνωστούς εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων και 
φορέων καθώς και φίλων του 
Λιμεναρχείου — έχω τη γνώ­
μη πως φυσικά θα υπήρξαν και 
οι απόντες — αυτοί έχασαν 
γιατί ο μπουφές ήταν πολύ 
πλούσιος και πετυχημένος, που 
δεν έχει ξαναγίνει σε όμοια δε­
ξίωση. Αξίζουν πραγματικά 
συγχαρητήρια στο ξενοδοχείο, 
από τους ιδιοκτήτες, τον διευ­
θυντή και σε όλους που βοήθη-

δες ελεύθερα. Στη συνέχεια οι 
συνεργάτες του κ. Λιμενάρχη 
έκλεισαν την εκδήλωση με ω­
ραία πυροτεχνήματα και έδω- 
ααν σε όλη την περιοχή το 
χρώμα της Ναυτικής Εβδομά­
δας. θερμές ευχαριστίες στην 
κοινότητα για την προσφορά, 
ιδιαίτερα δε στον ακούραστο 
πρόεδρό της κ. Γεώργιο Μουν- 
τράκη, που κατέβαλε μεγάλες 
προσπάθειες για την επιτυχία 
αυτή. Τελευταία και πανοραμι­
κή η εκδήλωση την Κυριακή το 
βράδυ στο λιμάνι Ηρακλείου— 
μεγάλη προσέλευση ταυ κοινού 
— επιτυχία σε όλες τις αναφε- 
ρόμενες στο πρόγραμμα εκδη­
λώσεις και Ναυτική Εβδομάδα, 
τέλος.

Νάμαστε καλά και πάλι μετά 
δύο χρόνια να την ξσναγιορ­
τάσομε.

ΚΩΣΤΑΣ ΓΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

— Γ. ΜΗΛΙΑΡΑ Ο Ε.
Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 287060

Στις 7 Ιουλίου αρχίζει 
Τμήμα αρχαρίων 

ενηλίκων.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ;!
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν-

1 τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε ]> 
> στην έκθεσή μας. 1 (
। Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό- < ( 
; ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας. <'

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο ΠΙό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

J ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ $

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ;>
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. S 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- I ■ 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;!

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ] (

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε. :
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ]

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. ■ 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ;
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’Αξιόλογα βιβλία ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 17-19 ΙΟΥΛΙΟΥ

“ΛΥΡΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΑΘΕΡΑ
Υπό Δρος ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΡΑΚΗ, συνταξιούχου γιατρού, πτυχιούχου της Βυζαντινής

Εκκλ. Μουσικής - ερευνητού. συγγραφέως.

Αισθάνομαι την υποχρέε» 
σιν να πληροφορήσω από της 
στήλης τούτης τους μουσικούς 
(επιστήμονας και μη και τον 
λαό της Κρήτης, ότι συνέγραψα 
για να κριθή επίστηιμονικώς 
από τους αρμοδίους και το τε 
λευταιον σειράς μουσικών βιβ­
λίων μου, εις το οποίον έδοσα 
τον τίτλον: «ΑΥΡΑΣ ΚΡΗ­
ΤΗΣ ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΗΜΑΝΘΕΙ 
ΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΚ 
ΜΑΘΗΣΗ», Θεσσαλονίκη, έκ 
δοσις Α' (Απρίλιος 1985) και έ 
κδοσις Β’ (Δεκέμβριος 1985).

Τα προηγούμενα βιβλία ασχο 
λουνται και με τα τρία είδη 
της Εθνικής Μουσικής μας, 
(Βυζαντινήν, Ευρωπαϊκήν, Δη 
μοτικήν της Κρήτης).

Από τα τριάκοντα περίπου 
εν συνόλω αντίτυπα του βιβλί­
ου μου για την επιστημονική 
εκμάθησης της Λύρας μας ΠΕΝ 
ΤΕ (δ) διέθεσα δία την Κρήτην 
ως ακολούθως:

ΔΥΟ αντίτυπα δια την πόλιν 
των Χανιών. ΕΝΑ δια το Πάνε 
πιστήμτον Κρήτης εις το Ρέθυμ 
νον, παραδοθέν εις τον καθηγη 
τήν κύριον Γεώργιον Αμαρίανά 
κην την 22—9·—1985 εις την 
Θεσσαλονίκην. ΔΥΟ εις την πό 
λιν του Ηρακλείου, εκ των Ο­
ποιων το πρώτον εις τον καθη 
γητήν επίσης της Μουσικής κύ 
ριον Θεόδωρον Αντωνακάκην 
αποστείλης τούτο δια τον ίδιον 
και όχι εις το Πανεπιστημιον, 
σύμφωνα ,με την παρακλησιν, 
του, την ΙΟην Μαρτίου 1986 επί 
αποδείξει με την παράκλησιν, 
όπως μου γνωριση δι επιστο 
λης του ότι τοπαρέλαβε. Το δεύ 
τερον αντίτυπον απέστειλα την 
21 Απριλίου 1986 εις την Δήμο 
τικήν Βικελαιαν βιβλιοθήκην Η 
ρακλείου επί αποδείξει.

Το βιβλίο μου τούτο «Αύρας 
Κρήτης σταθερά σημανθείσης 
επιστημονική εκμάθηση». Ε­
χει χαρακτηρισθεί (θα αναφέρω 
ανωνυμως μόνος δυο 1— «Η Δ 
της Σ σας εκφράζει θερμά συγ 
χαρητήρια δια την τόσον επιμελή 
μένην και την προσεκτική έκδο 
ση του έργου σας «ο αναφερθείς 
τίτλος». Είναι αμολογουυένως 
το μοναδικό ίσως αξιόλογο έρ­
γο στο είδος του για την πρα 
κτική και επιστημονική εκμάθη 
ση της Κρητικής Λύρας. Πα 
ράλληλα η Δ της Σ σας ευχαρι 
στεί θερμότατα για την ευγενή

I G ρ Λ ΜHTponO^IC deCCXXONIKHC

C X Ο λ Η RYZXNTINHC Μ Ο Υ C I Κ Η C 
λΝ6ΓΝωρΐ€Μ€ΝΗ
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Έν Θίσσαλονίκη τ^ΐ7 Φεβρουάριου 198 6

Πρός
Τόν Κύριον Ίωάννην Καμπουράκην

Φιλ^που 71

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Κύριε Κάμπουράκη
Μύ μεγάλη χαρά πήραμε τή Β*έκδοση τού βιβλίου σας,"ΛΥΡΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

EIJIZTHYONIKH ΕΚΜΑΘΗΣΗ",τδ όποΤο δωρήσατε στή Σχολή Βυζαντινής 

Μουσικής.
•Όπως ή πρώτη έκδοση,£τσι καί ή δεύτερη .είναι έζ Ισου σημαντική 

καί περιέχει δλα τά Απαραίτητα στοιχεία γιά τήν Επιστημονική Εκμά­

θηση τής Κρητικής Λύρας.
Μέ τήν έπιστολή μας αύτή θέλουμε νά σας εύχαριστήσουμε καί νά 

σας έκφράσουμε τά θερμά μας συγχαρητήρια γιά τίς προσπάθειες πού 

καταβάλλετε πρύς διάσωση καί διάδοση τής έθνικής .μας μουσικής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΟΜΙ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Πληροφορίες: ”· 

Τηλέφωνο: 99-1083

Αριθ. Φακέλου

ΘΕΜΑ: Δωρεά βιβλίου

ΣΧΕΤΙΚΑ:

ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤ. ΕΣΤΙΑ

Ημερήσιες εκδρομές σε διά­
φορα μέρη της Κρήτηςκ διοργα 
νώνει και φέτος για τους έργα 
ζόμενους και τους συνταξιού 
χους η Εργατική Εστία από 13 
Ιουλίου μέχρι 14 Σεπτευβριου.
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προσφορά ενός τόμου δωρεάν 
στην Βιβλιοθήκην της Σχολής

Βαθμός Ασφαλείας

Βαθ-μός προτεραιόππας

Αριθ. Πρωτ.

...1SS-6-

προς χρήσιν των σπουδαστώΐ’ 
της και παντός φιλομούσου».

2— «Η ΓΣ του τμήματος Μ. 
Σ της Σχολής ΚΘ του... στη 
συνεδρίασή του πρ.,.απεφάσισε 
ομόφωνα να σας εκφράσει τις 
ευχαριστίες της για την δωρε 
άν ενός αντιτύπου, από το πρω 
τότυπο βιβλίο σας με τίτλο «ο 
αναφερθείς τίτλος,» το οποίο εί 
ναι απαραίτητο δια την β’βλιο 
'θήκη του τμήματός μας».

Φωτοτυπίες των δυο τνωτέ 
ρω μνημονευθέντων εγγράφων 
κατέθεσα εις την εφημερίδα Πα 
τρις». (Εις το δακτυλογραφημέ 
νον Γη κείμενον)

Με την πατρώων Μουσικήν 
ήρχισα να ασχολούμαι ,ιετά' 
την συνταξίοδοτησίν μου με 
την συμπλήρωσιν του 55ου έ­
τους της ηλικίας μου, από της 
πρώτης Μαίου 1977. Αι πυοσπά 
θείες μου δι αυτήν ήσαν φυ,νε 
ρές, ενέργειες εις Θεσσαλονίκη 
εις την οποίαν εγκαταστάθηκα 
από ηλικίας 27 ετών, εγκατα/εί 
ψας την Κρήτην δια λόγους ε 
παγγελματίκούς, ουδενός δε 
ούτε εν Θεσσαλονίκη ούτε εν 
Κρήτη ιδέες, γνώσεις ρικιοποιή 
θηκα. Τα κίνητρά μου δεν ή­
σαν οικονομικό. Ότι επέτυχα 
το επέτυχα με την μεθοδικότη 
τα της εργασίας μου και ,με 
τον κόπον και τας θυσίας μου. 
Ηθελα να προσφέρω και εγώκά 

•τι στην ιδιαιτέραν μου'πατρίδα 
εις την οποίαν πολλά οφείλω. 
Θεσσαλονίκη 26 Μαίου 1986

ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΜΕ ΤΟ «ΚΑΝΤΙΑ» 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

— Τήν Κυριακή το πρωί 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
για την Ναυτική εβδομάδα εγι 
νε θαλασσινός περίπατος με Γ) 
Β. ΚΑΝΤΙΑ της ΑΝΕΚ. I 

Στην εκδήλωση αυτή πήραν 
μέρος εκατοντάδες Ηρακλειώ 
τες προς τους οποίους ο πλοίαρ 
χος του πλοίου κ. Γ Μπιράκης 
και το πλήρωμα παρέσχον κάθε 
δυνατή ευκολία στους επισκέ 
πτες ώστε όλοι να απολαύσουν 
τον περίπατο αυτό.

Κατά τη διάρκεια του μ,κρού 
Ταξιδιού και κοντά στο Νησί 
Ντια εκτελέστηκαν με άψογο 
τρόπο γυμνάσια πυρκαιάς και ε 
γκαταληψης πλοίου ενω παράλ 
ληλα έγινε επίδειξη φωτιστικών 
σωμάτων κινδύνου. Μετά το 
γύρω του νησιού το Κάντια ε 
πάστρεψε περί την 12.45 μέση 
μβρινή.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και, 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο I 
Προκηρύσσει τακτικό δημόσιο; 
μειοδοτικό διαγωνισμό ,με σφρα 
γισμένες «ρασφορές που Οα γί­
νει την 1η Αυγούστου 1986 η­
μέρα Παρασκευή και ώρα 12 το 
μεσημέρι στα Γραφεία του No 
σοκομειου για την προμήθεια 
και τοποθέτηση κλιματιστικής 
συσκευής για το τμήμα προώ 
ρων βρεφών του Νοσοκομείου 
προ,βλεπομένης δαπάνης 3.000. 
000 δρχ

Για περισσότερες πληροφο 
ρΐες όσοι ενδιαφέρονται μπο 
ρούν να απευθύνονται στο γρα 
φειο Προμηθειών του Νοσοκο 
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΑΣ
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Οι εργαζόμενοι που επιθυμούν 
να πάρουν μέρος στις εκδρομές 
πρέπει να καταθέσουν ως δικαι 
ολογητίκά, το τελευταίο ασφα ' 
λιστικ^ βιβλιάριο ενσήμων, και 
το βιβλιάριο ασθένειας, ενώ οι 
συνταξιούχοι το βιβλιάριο ασθε 
νείας και την κάρτα συντάξεως

Το πρόγραμμα των εκδρομών 
είναι το παρακάτω:

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΧΑΝΙΑ — ΚΑΣΤΕΛ- ' 
Λ1 ΚΙΣΣΑΜΟΥ με ενδιάμεσες 
στάσεις στο Ρέθυμνο και Χανιά 
στις 13 Ιούλη 1986.

—Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ — 
ΦΑΙΣΤΟΣ — ΜΑΤΑΛΛΑ με 
ενδιάμεσες στάσεις στην Φαισ­
τό ,και στο Κόκκινο Πύργο,' 
στις 20 Ιούλη 1986.

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΟΜΑΛΟ—ΧΑΝΙΑ A 
ΚΡΩΤΗΡΙ αε ενδιάμεση στάση 
στο Ρέθυμνο, στις 27 Ιούλη 86

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΒΑΙ —ΣΗΤΕΙΑ με ε 
διάμεσες στάσεις στον Πλάτα­
νο και Μ. Τοπλού, στις 3 Αυ­
γούστου 1986. 1

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΧΑΝΙΑ— ΣΤΟΛΟΙ 
Καλύβες με ενδιάμεσες στάσεις 
στο Ρέθυμνο και Χανια στις 10 
Αυγούστου 1986. ί

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν στο ΨΥΧΡΟ — ΝΕΑ > 
ΠΟΛΗ — ΕΛΟΥΝΤΑ, στις 17 
—8—86.

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν στο ΣΠΗΑΙ — ΠΑΑ 
ΚΙΑ — ΡΕΘΥΜΝΟ με ενδιά­
μεσες στάσεις στο Σπήλι και., 
στις Μοίρες στις 24 Αυγουστου 
1986. ’

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΧΩ-' 
ΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ στις 3·1—8—86

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΒΙΛΝΝΟΣ — ΜΥΡ 
ΤΟΣ — ΙΕΡΑ ΠΕΤΡΑ στις. 7— 
9—86

— Ημερήσια εκδρομή με 10 
πούλμαν ΑΡΚΑΔΙ — ΓΕΩΡ 
ΓΙΟΥΠΟΛΗ — ΒΡΥΣΕΣ — ΑΙ 
ΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ στις 14 Σεπτέ 
μβρη 1986.

Έλληνογαλλικά συνάντηση 
γιά τήν Τοπική Αύτοΰιοίκηση 

■ ■ ■ ____ ..λ.

ΚΑΙ 20 - 21 ΣΤΗ ΣΗΤΗA
Hi πέμπτη Ελληνογαλλική 

Συνάντηση με θέμα «Πληροφο 
ρική κω Επικοινωνία στην Το 
πική Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκη 
ση» διοργανώνεται από τις 17; 
—211 Ιουλίου στο Ηράλείό και 
τη Σητεία. Στόχος της «Συνάν 
τησης που οργανώνεται στην I 
Κρήτη ύστερα από σχετικό αί 
τημα των Δήμων και των Κοι 
νοτήτων του νησιού, είναι να 
πιτρεψει στους αιρετούς, τους 
υπαλλήλους και τους τεχνικούς 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, να 
ανταλλάξουν απόψεις και να συ 
ζητήσουν την οργάνωση και a 
νάπτυξη Δήμων και Κοινοτή­
των μέσα σ ένα πλαίσιο, και 
για τις δυο χώρες, το. πλαίσιο 
της αποκέντρωσης.

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

πρέπει να υπάρξουν τα απαραί, 
τη τα μέσα (οικονομικά και τε ι 
χνικάκ

— Η ανάπτυξη των προϊόν·’ 
των της πληροφορικής δίνει ' 
στους ΟΤΑ τη δυνατότητα· να 
αποκαταστήσουν, με τους πολί 
τες, μια· ι:πικοινβ>νια νέας μορ­
φής.

— Η εγκατάσταση και η ανά' 
πτύξη των νέων αυτών συστη 
μάτων στους δήμους και τις 
κοινότητες θέτει πολλά και ση 1 
μαντικά προβλήματα: Προσαρ­
μογή τιον προϊόντων στις ειδι 
κές ανάγκες της δημοτικής δι­
οίκησης, επιμόρφωση του προ 
σωπ^κού, συντήρηση του υλι 
κού και των προγραμμάτων 
κλπ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Προς
ip. Imiwn Κρρπονράκη

Συγγραδέα
Φιλίππου 71 
546 35-θεσσαλονίκη

ΔΡ ΤΩΑΝΝ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ

Οδός Φιλίππου 71 Ταχ Κώδιξ 
54635 Τηλ. 234791 Θεσσαλονί­
κη.

Η Γενική -Συνέλεύση τον Τρήματος Μουσικών:.Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχών

Η ΠΕΡΙΟΧΗ

Λ1ΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνεχεία ano την 1η σ«Λ. 

τικάς Κυβερνητικός επιταγάς. Ου 
δέν όε ποσον τόκου απολαμβά­
νει το ως άνω Τ.Π.Δ.Υ.

Κατά τα ανωτέρω εκτεθέντα, 
το εφ. άπαξ λαμβανόμενον ποσ» 
παρά έκαστου αποχωρούντος 
(ξεζουμισμένου δε όπως όναγρό 
φετε) δημοσίου Υπάλληλου, απο 
τελεί επιστροφήν προς αυτόν 
του αθροίσματος των παρακρα- 
τηυεντων εκ των απσοοχων του 
κατα καιρούς οιαφορων ποσών.

Και το οποίον εφ άπαξ χρήσιμο 
ποιείται, σχεδόν πάντοτε επωφε 
λώς. Είτε δια την αγοράν κατοι 
κιας προς οριστικήν ενοίκησιν 
εις τινα πόλιν ή χωρίον, του ανά 
την ελληνικήν επικράτειαν συνε 
χως μετακινούμενου Δημοσίου Υ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Οι οποίοι υπόκεινται εις βαρύ 

τάτην ετησίωςφορολογίαν μη όυ 
νάμενοι, αλλά ούτε και επιθυ- 
μούντες να αποκρύψουν ουδέν 
λαμβανόμενον, εξ οιασδήποτε πη 
γής ποσόν.

Τέλος, συμφωνώ πλήρως με 
τας απόψεις σας, εις το ότι αι 
νέαι ή αι κενούμεναι θέσεις έργα 
σίας θα πρέπει να καταλαμβά- 
νωνται από τους ανέργους νέους 
που όμως κέκτηνται τα απατούμε 
να προσόντα.

4-7-86
Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Πολιτικός Μηχανικός 
Επίτιμος Επιθεωρητής

Δημοσίων Έργων
του Α.Π.Θ, στη συυεδρίαοή του αριθ. 13/16-1-86, αποφάσισε ουςφωυα να σας 
εκφράσει τις ευχαριστίες της για τη δωρεά ενός αντιτΘου,από τρ πρωτότυπο 

του βιβλίου σας με τίτλο "ΛΪΡΑΓ ΚΡΗΤΗΣ,ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΗΜΑΝΘΕΙΣΗΣ,ΕΠΙΣΤΒΜΟΝΙΚΗ 

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ", τρ οποίο είναι απαραίτητο, για τη βιβλιοθήκη του Τυπιιατρς μας.

' Τικυατος

ΚάνηγΑτής Γεώργιος Λαυρεντιάδης

Στη διάρκεια της «Συνάντη 
σης». που από 17—,19 Ιουλίου 
θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκ­
λειο και 20—■'211 Ιουλίου στη Ση 
τεία, θα συζητηθούν τα παρακά 
τω θέματα:

Στο Ηράκλειο. «Ο ρόλος των 
επικοινωνιών και της πληροφο 
ρικής στον εκσυγχρονισμό και 
την ανάπτυξη των οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης στη 
Γαλλία και την Ελλάδα».

Στη διάρκεια της συζήτησης 
θα τονιστούν ιδιαίτερα:

— Για W εξασκηθούν σωσ­
τά οι αρμοδιότητες των· ΟΤΑ,

ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την Κυριακή 13 Ιουλίου θα 
τελεσθούντα εγκαίνια του ιερού! 
ενορφκοΰ Ναού Αγ, Μαρίνης 
(Τσαλικάκι) από τον Σεβ. Αρχι 
επίσκοπο κ. Τιμόθεο

Παρακαν.ούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν την τελετήν των εγκαινι 
ων.

Ο Εφημέριος
Πρόεδρος του Εκκλ, Συμβου 

λιου |
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ :
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ Μανόλης Καρέλλης, Δήμαρχος Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την εκ­
τέλεση του έργου «Υδροδότηση Χριστομιχάλη Ξυλούρη - Γληνού 
και δευτερευόντων δρόμων σύμφωνα με οριστική μελέτη ύδρευσης 
πόλης Ηρακλείου» με το σύστημα προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 2α, 4α 
του Ν, 1418)84.

Η προ υ’πολογιζάμένη δαπάνη του έργου είναι 8.000.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις του Π.Δ.Ε. Αρ. Έργου 8576004 και 
έσοδα της ΔΕΥΑΗ.

Διατεθειμένη πίστωση για το 1986 8.000.000 δρχ.
Η δημοπρασία 0α γίνει την 30’Ιουλίου Έβ ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 1 (λήξη προσφορών) στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρω­
νος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου) οπό αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο ΜΈΕΠ Τάξης Α’ και άνω για έργα Υδραυλικά και 
•κάτοχοι παλιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευθύνεται προς την ΔΕΥΑΗ και 
ορίζεται σε 160.000 δρχ., με εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η,
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στη· Ση-τείβι «Θ Δήμος και 
τα σύγχρονα μέσα επικοινωντ 
ας».

Μρόπειται· για συζητήσεις που 
θα γίνουν μεταξύ των Δήμοτι 
κών και Κοινοτικών αρχόντων 
κι· ένα προβληματισμό που γένι 
έται με την αντιπαράθεση των 
Δήμων και των κοινοτήχων, 
με τις αυξημένες αρμοδιότητες 
με τα μαζικά μέσα επικοινωνίας 
που εξελίσσονται τεχνολογικά.

Τώ προβλήματα που δημιουρ 
γούνται, απ την αντιπαράθεση, 
και που θα συζητηθούν, ιδιαιτε 
ρ.α, είναι μορφιοτικά, κοινωνιο 
λογικά, οικονομικά, πολιτικά 
και τεχνολογικά.

Στη- διάρκεια της «Συνάντη­
σης» της Σήτείας θα αγαπτυχ 
θούν, με εισηγήσεις τα θέματα 
«Το ενδιαφέρον των επικοινωνι 
ών για τους Οργανισμούς Αυτό 
διοίκησης (σκοπός και τερ.ιεχό 
μενο της επικοινωνίας)» και 
«Τα επικοινωνιακά μέσα (προο 
πτικές της σύγχρονης τεχνολο 
γίας των επικοινωνιών)»,

Η 5η Ελληνογαλλική Συνάν 
τηση θα περιλαμβάνει επίσης 
μία έκθεση υλικού πληροφορι 
κής και εξοπλισμού τών ΟΤΑ.

ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Οι προηγούμενες συναντήσεις 
που ξεκίνησαν το 1985, είχαν 
τα παρακάτω θέματα:

— «Η παρουσίαση των θεσ­
μών και των νόμων, Γαλλίας 
— Ελλάδας, για την Αποκέν 
τρώση (Ηράκλειο 1983).

—■ «Αποκέντρωση και οικονο 
μική ανάπτυξη. Οι εταίροι της 
Αποκέντρωσης» (Σητεία·, 1984)

—■ «Συμμετοχή και ολοκλη 
ιρωμένη ανάπτυξη. Διακοινοτι- 
κή συνεργασία» (Σητεία — Α- 
νώγεία Γ985)-.

— «Πολιτισμός και τοπική 
ανάπτυξη (Λαν Γαλλίας 1985),

ΓΙΩΡΓΟ? ΜΑΙΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χει μούργοι 
Οδοντίοτοαι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30^-8,30. 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλοιοΰ 
ΟΤΕ. Τηλ·.: 289300 — 288 
649.
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ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου. Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τσ Ταμεία. 
Τηλ. 241391.
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από τη 1η σπλ 

μερίδα που ακούς να διαβά­
ζουν. <

Λογική της βρύσης, που δεν 
ξέρει ούτε από ειδησεογραφία 
ο ύτε από «υπεύθυνη ενημέρω­
ση του κοινού» από τις πηγές 
των ειδήσεων. Αυτή, μία και 
μόνη πηγή ξέρει: Την δεξαμε­
νή της Φορτέτσας που στέρε­
ψε. Άντε συ να της λες πως 
υπάρχουν και οι «πηγές» των 
ειδήσεων όπως είναι ο Δήμος, 
όπως είναι η ΔΕΥΑΗ που δί­
δουν αυτές τις ανακοινώσεις 
στους δημοσιογράφους. Δεν 
καταλαβαίνει τίποτα, κΓ όλο 
ξεφυσά. Και τρέχει θυμωμένον 
αέρα για να φουσκώσει όλα 
τα κλαταρισμένα λάστιχα των 
αυτοκινήτων...

Ας αφήσουμε όμως τη θυμω­
μένη βρύση του δικού μου σπι­
τιού που στο κάτω - κάτω θυ­
μώνει με το δίκιο της. Στις 
μεγαλόθυμες συνοικίες του Η­
ρακλείου που χρόνια τώρα α- 
κούνε την ίδια μυθολογία για

ΑΦΟΡΜΕΣ
το νερό που τους βασανίζει, 
πώς θα βγουν σε λίγο, οι νέοι 
και παλιοί υποψήιοι Δήμαρχοι 
να ζητήσουν ξανά ψήφους;

Η αλήθεια είναι, πως ναι, 
ακόμη και οι βρύσες μπουκώ­
σανε από θυμό, τόσα χρόνια 
τώρα με το ίδιο άλυτο πρό­
βλημα. Κάποτε, «είχε μπει στο 
πενταετές» το φράγμα του Α- 
ποσελέμη. Τά(ρα, μαθαίνουμε 
ότι θα γίνουν μελέτες πρώτα, 
κι’ ύστερα θα μπει σε κάποιο 
πενταετές. Και στο μεταξύ 
διάστημα η εκστρατεία στα 
Μάλια για... μια ακόμη τρύπα 
στο νερό. Που όμως αυτή ακρι­
βώς η τρύπα, γίνεται το σι­
φούνι, που ρίχνει νερό στους 
μύλους του Δημάρχου και του 
κοινοτάρχη.

Παράξενο δεν είναι αλήθεια; 
Νερό να μην υπάρχει σταλιά, 
κΓ ωστόσο να δουλεύουν αστα­
μάτητα οι νερόμυλοι, κΓ οι... 
νεροκουβαλητάδες όλων των ει­
δών κΓ όλων των τύπων;

Σ. Σταυρακάκης

Συνέχεια από την 1η σελ. 
11) κ. Εμμαν. Ζαριανάκη, τακτί 
κά μέλη, 12) κ. Νίκο Σαλούσ- 
τρο, 13) κ. Γιώργο Γουρνιανά- 
κη και 14) κ. Ζαχαρία Ζαχαρι 
ουδάκη, αναπληρωματικά μέλη. 
Νομικοί Σύμβουλοι της Επιτρο­
πής αγώνα είναι, οι κ.κ. Εμμα­
νουήλ Χατζηδάκης και Δημήτ- 
ριος Ξυρίτάκης.

Στις προσεχείς ημέρες, η Επι 
τροπή αγώνα, είναι εξουσιοδο­
τημένη από όλους εμάς, να επι 
σκεφθεί τους κ.κ. Νομάρχη και 
Δήμαρχο Ηρακλείου για να 
τους ανακοινώσει; ότι είμαστε έ 
τοιμοι να προχωρήσουμε σε 
κλιμάκωση του αγώνα, αν δεν 
προβούν στην επίλυση των πα- 
ραπάνωι προβλημάτων μας σε 
εύλογο, χρονικό» διάστημα.

παλλήλου, είτε ως προιξ δια την 
άγαμον θυγατέρα, είτε δια την 
συνεχισιν των σπουδών του υιού

Αδόκιμος λοιπόν, νομίζω, ανε 
πιτυχής δε υπήρξεν η παρά του 
εκτελωνιστου κ. Αποστόλη (αλ­
λά και παρ’ υμών) προσομοίωσις 
της λήξεως του εφ άπαξ προς πα­
ράνομον, τρόπον τινά, αρπαγήν.

Ως προς την υιοθέτησιν παρ' 
υμών της μεγεθυντικής καταλή- 
ξεως άρα (ως συνταξάρα ή γυ- 
ναικάρα ή μουσκάρα κλπ.) δια 
να προσδιορισθούν τα υψηλά πο 
σά που λαμβάνουν ως σύνταξιν 
οι Δημόσιοι υπάλληλοι, δεν προ 
σβάλλει μεν την τάξιν των Δήμο 
σίων Υπαλλήλων. Όμως δημιουρ 
γεί κάπως πεπλανημένην εντύπω- 
σιν και φθόνον εις το ευρύτερον 
Κοινόν δια την υποκρυπτομένην 
οικονομικήν ευμάρειαν των Συν­
ταξιούχων.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ “ΤΑΥΡΟΚΑΘΑΨΙΑ..

Κρητομινωικό φεστιβάλ γιά 
ιάν άναβίωση αρχαίων εθίμων

hlNJWII ΙΟ Mil Mil
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την σελ. 
ντονίσμός με τις Ενώσεις και 
καθιέρωσης ενιαίας τιμής αγο 
ράς και πώλησης λαδιού συνολι 
κά εξήγησε ότι τα τρία τελευ 
ταία χρόνια από την Ελαιουργι 
κή διακινήθηκαν 76 εκατ. κιλά 
λάδι και το επιπλέον . εισόδημα 
από την εμπορία 3.5 δις έχει α 
ποδοθεί στους παραγωγούς. Ο ί

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΕ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλατεία Κορ 
νάρου 31 (τηλ. 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ. 
και 5—8 μ.μ.
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διος πάντως ο κ. Γαβαλάς ανέ 
φερε χαρακτηριστικά ότι γύρω 
από το λάδι έχει ξεσπάσει ανοι 
κτός πια πόλεμος μ όσους στη 
ρίξουν το σπορέλαιο οι οποίοι 
μάλιστα τελευταία μείωσαν τις 
τιμές για να χτυπήσουν γο λά 
δι.

Τέλος ο κ. Γαβαλάς αναφέρ 
θηκε στους βασικούς τομείς 
δραστηριότητας της «Ελαιουργι 
κής» κ-at ιδιαίτερα στο νέο σύ 
γχρονο εργοστάσιο κατασκευής 
ελαιουργικών μηχανημάτων. Α 
παντώντας δε σε σχετική ερω 
τηση ανέφερε ότι η «Ελαιουργι 
κή» δεν είχε ζημιά όπως διαδί 
δεται από τις δραστηριότητες 
της. Για το νέο χρόνο είπε ότι 
το κέρδος υπολογίζεται να φτά 
σει τα 300 εκ. δρχ.

ΕΛΛΗ ΝI ΚΗ ΔΗ Μ OK ΡΑΤ ΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ । γ ·

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες στα 
εκατό χωρίς αριο στις τιμές των ειδικών προ'υ'πολογισμών της 
εγκεκριμένης μελέτης «Έργα αποχέτευσης με αυτεπιστασία» (Κ.Α. 
150609) για τα παρακάτω είδη:

1. Προμήθεια σωλήνων και εξαρτημάτων P.V.C. σειράς 41 προ- 
υ πολογισμού 4.306.000 δρχ.

2. Προμήθεια αδρανών υλικών, προ'υ-'πολογισμού 2.500.000 δρχ
Η δημοπρασία θα γίνει στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ στις 28 Ιου­

λίου 1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 (λήξη επιδόσεως προσφο 
ρών 1.00 μ.μ.).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται προμηθευτές των αντιστοίχων 
ειδών καταθέτοντας τα παρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει τα συμ 
βατικά στοιχεία της μελέτης, τις υποχρεώσεις του και τις προδια­
γραφές για το είδος που ζητάμε να μας προμηθεύσει.

— Βεβαίωση του οικείου Επιμελητηρίου περί της εγγραφής του 
σ' αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.
— Φάκελο που να γράφει απέξω ονοματεπώνυμο και διεύθυνση 

του προμηθευτή σφραγισμένο καλά που να περιέχει την προσφο­
ρά του χαρτοσημασμένη. ο χρόνος ισχύος της προσφοράς, ο 
χρόνος παράδοσης στις αποθήκες της ΔΕΥΑΗ και οι κρατήσεις που 
θα επιβαρύνουν την Επιχείρηση.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5ο)ο στον προϋπολογισμό 
για κάθε είδος σε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ή του Τ.Π. και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά από την ΔΕΥΑΗ στις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες (από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ) και 
στο τηλέφωνο 242-452.

Ηράκλειο 4-7-1986
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου

Όπως είναι γνωστό, με την 83)1985 απόφαση του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου ιδρύθηκε Σωματείο με τίτλο: «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗ- 
ΤΟΜΙΝΩΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΑΥΡΟΚΑΘΑΨΙΑ» και έδρα το Ηρά­
κλειο. Βασικός σκοπός του Σωματείου είναι η προβολή του μινωι- 
κσύ πολιτισμού, στο πλαίσιο κρητομινωικού φεστιβάλ, με αναβίω­
ση των ταυροκαθαψίων αγωνισμάτων, αναπαραστάσεις τελετών 
και ιερουργιών, πομπές, χορό, μουσική και άλλες εκδηλώσεις.

Η ίιδρυση του σωματείου ανακοινώθηκε από όλα τα μέσα ενη­
μέρωσης: τύπο, EPT 1, ΕΡΤ 2. Στείλαμε επίσης επιστολές σ’ ό­
λους τους κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς του Ηρακλείου και σε 
όλους τους αρμόδιους των Αθηνών. Από πολλούς πήραμε και α­
παντητικές επιστολές, μεριές από τις οποίες είναι ιδιαίτερα εν­
θαρρυντικές όπως π.χ. από το Υπουργείο Πολιτισμού, απσ τη Γ.Γ. 
Αθλητισμού, από τον EOT, από τον διακεκριμένο καθηγητή του 
πανεπιστημίου Αθηνών και Δ)ντή του Μουσείου Ηρακλείου κ. 
Γιάννη Σακελλαράκη, από το Σύνδεσμο Τουριστικών και Ταξιδιω­
τικών Γραφείων Κρήτης, από το Εμπορικό Επιμελητήριο Ηρακλεί­
ου κ.ά., γιατί δεν περιορίζονται σε τυπικά συγχαρητήρια, αλλά 
μας διαβεβαιώνουν ότι θα συμπαρασταθούν στο έργο μας, ηθικά 
και υλικά. Πολλοί; ιδιώτες έσπευσαν επίσης να εγγράφουν μέλη 
του Συλλόγου. Τους ευχαριστούμε θερμά όλους.

Είμαστε βέβαιοι ότι, αν κάποια άλλη χώρα είχε μια τέτοια πο­
λιτιστική παράδοση, όπως εδώ στην Κρήτη, δεν θα την άφηνε α­
σφαλώς ανεκμετάλλευτη, ιδίως σήμερα που όλα τα κράτη αποδύ­
ονται στην προσπάθεια προσέλκυσης τουριστών, προβάλλοντας 
ό,τι ωραίο και παραδοσιακό διαθέτουν, γιατί γνωρίζουν ότι του­
ρισμός σημαίνει εισροή συναλλάγματος.

Αλλά είναι σε όλους γνωστό ότι ο τουρισμός εξελίσσεται σή­
μερα σε μια μεγάλη, την πιο προσοδοφόρα βιομηχανία. Και όπως 
σε κάθε βιομηχανία, έτσι και εδώ ο ανταγωνισμός είναι σκληρός. 
Ευτυχώς η χώρα μας διαθέτει όλα εκείνα τα στοιχεία, που της ε­
πιτρέπουν να αντιμετωπίσει με επιτυχία τον ανταγωνισμό αυτό.

Ιδιαίτερα η Κρήτη, που βρίσκεται στο κέντρο της Μεσογείου 
και στο νοτιότερο σημείο της Ευρώπης, προσφέρεται προνομιακά 
για τουριστική εκμετάλλευση, θερινή και χειμερινή. Ήπιο κλίμα, 
μινωικός πολιτισμός, αρχαιολογικός και ιστορικός πλούτος, άφθα 
στες φυσικές καλλονές, σπάνια γεωλογική σύσταση, εκτεταμένες 
και-γραφικές παραλίες, άφθονα και νόστιμα προ’Γόντα, άνθρωποι 
γνήσιοι, ευγενείς και φιλόξενοι, εντυπωσιακές ενδυμασίες, ενδια­
φέροντα ήθη και έθιμα, ζωντανά λαογραφικά στοιχεία, συνθέτουν 
ένα ανεπανάληπτο τουριστικό μαγνητη.

ΓΓ αυτό μας προξενεί κατάπληξη το γεγονός ότι οι τοπικοί πα­
ράγοντες — κρατικοί, δημοτικοί και ιδιωτικοί —δεν αποφάσισαν 
ακόμη να αξιοποιήσουν όλα αυτά που διαθέτει η Κρήτη, και κυρί­
ως τον πρώτο και μοναδικό στον κόσμο μινωικό πολιτισμό, ό­
πως τον χαρακτήρισε ο Άγγλος ιστορικός Άρνολντ Τόυμπη.

Αν η αποκάλυψη των έργων της μινωικής περιόδου καταπλήσει 
τον επισκέπτη, η αναβίωση σΐίηνών από τον πολιτισμό αυτό θα 
ενθουσιάσει και θα αυγκινήαει. Με την αναζήτηση και αποκρυπτο­

γράφηση των αρχαίων μυστηρίων της Κρήτης θα δώσουμε στην 
ανθρωπότητα μια νέα πηγή έμπνευσης καί μια ακόμη ευκαιρία για 
τη μελέτη του αρχαιότερου πολιτισμού του κόσμου.

Και αυτός είναι ακριβώς ο σκοπός του Σωματείου -μας. Η προβο 
λή του κρητομινωικού πολιτισμού.

Και λυπόμαστε ιδιαίτερα γιατί οι κύριοι τοπικοί παράγοντες, Να 
μαρχία και Δήμος Ηρακλείου, που επανειλημμένα με επιστολές μας 
τους γνωρίσαμε την ίδρυση και τους σκοπούς του Σωματείου, 
ζητώντας τη γνώμη και τη συμπαράστασή τους, απαξίωσαν ακό­
μη και να μας απαντήσουν, παρά τη σύσκεψη μάλιστα που έγινε 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» για την ενίσχυση από την Τ.Α, 
των πολιτιστικών συλλόγων και άλλων φορέων.

Το σωματείο μας προωθεί την ιδέα της προβολής του κρητομι- 
νωικού πολιτισμού και αγωνίζεται να ενεργοποιήσει όλους τους 
φορείς. Αλλά η υποδομή του έργου είναι μεγάλη και δυστυχώς δεν 
διαθέτουμε, προς το παρόν τουλάχιστον, τα απαιτούμενα -μέσα. 
Κάναμε όμως σημαντικά βήματα. Υπάρχει ήδη η γενική μελέτη 
του όλου έργου και έχει επιλεγεί η τοποθεσία, που αποτελεί χωρίς 
αμφιβολία ένα από τα ωραιότερα μέρη του κόσμου. Βρέθηκε α­
κόμη και υπόλειμμα της ράτσας των ταύρων της μινωικής περιό­
δου, όπως μας βεβαίωσε ο καθηγητής του πανεπιστημίου της Ζωο­
τεχνίας Α. Καραντούνιας.

Πιστεύουμε ότι ο Δήμος και ο Νομός Ηρακλείου, που είναι και 
ο πλουσιότερος της Ελλάδας, μπορούν αν το θελήσουν να ανα­
λάβουν την εκτέλεση του έργου, με τη συμπαράσταση τοπικών 
παραγόντων. Και να είναι βέβαιοι ότι πέρα από τα τουριστικά και 
συναλλαγματικά οφέλη, το έργο θα καταστήσει την Κρήτη κέν­
τρο διεθνούς επιστημονικής προβολής.

Αυτό το έργο χρειάζεται η Κρήτη και όχι τη δημιουργία καζί­
νου, που προτάθηκε πρόσφατα στη σύσκεψη της Νομαρχίας, υπό 
την προεδρία του Γ.Γ. του EOT, κ. Λαζαρίδη. Στην κατεξοχήν 
αγροτική περιοχή του Νομού μας δεν επιτρέπεται με κανένα λόγο 
η ίδρυση καζίνου, θα αντιδράσουν άλλωστε σ’ αυτό όλοι οι λε- 
βεντοκρήτες. Γιατί γνωρίζουν ότι καζίνο σημαίνει πριν απ’ όλα 
συγκέντρωση διεθνών απατεώνων, που θα απομυζήσουν τον ι­
δρώτα και το αίμα του αγρότη, ως — λύκοι βαρείς—, κατά την 
έκφραση του Απόστολου Παύλου. Όσα φρικτά συνέβησαν και 
συμβαίνουν στα άλλα καζίνα, είναι ανεπίτρεπτο να συμβούν κι 
εδώ.

Που πρέπει λοιπόν, να στρέψουμε ζωηρό το ενδιαφέρον μας; 
Στη δημιουργία καζίνου, που μαγνητίζει τον υπόκοσμο, εισάγει α­
νεπίτρεπτα ήθη, απομυζά και καταστρέφει, σκοτώνει την παράδο­
ση; Ή στην προβολή του κρητομινωικού πολιτισμού, που διατη­
ρεί την παράδοση, προσελκύει επιστήμονες, αυξάνει το τουριστι 
κό ρεύμα, ολοκληρώνει την ταυτότητα και την διεθνή ακτινοβο­
λία της Κρήτης; Η απάντηση δεν είναι δύσκολο να δοθεί. Και θέ­
τει κάθε αρμόδιο ενώπιον των ευθυνών του.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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1—3(Π 301)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός πό- 
λεως Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 283843, εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΑΡΚΑ 4,20 με εξω­
λέμβια SUZUKI 10 ίππων, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω-

ΓϊΩΛΕΙΤΑΙ οικία 120 τ.μ. προς 
25.000 δρχ. το τ.μ. στα Δειλι­
νά ,οδός Καπετάν Ρούβα 6.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλέφ. 
22G136, πρω ι νές ώρες.

(Π 324) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
•στον Λιμένα Χερσονήσου, Για- 
κσυμάκη 5, τηλ. 242970.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632, φορτηγό Ι.Χ., ανα­
τρεπόμενο. Εισφορά πληρωμέ­
νη, με άδεια εμπορική. Τιμή 1. 
5G0.O0O δρχ. Τηλ. 6834)31222,

-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

' (Π 323) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται XR 200 R
σε καλή κατάσταση καιν. 
TZELER. Ευκολίες λόγω 
γκης. ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΙΣ, 
Αρχιμήδους.

(Π 333)

ΜΕ- 
ανά- 
οδός

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με έκταση 7 
στρεμμάτων, περιοχή Ανίας Πε­
λάγιας, πλήρης εξοπλισμός, 
φως, νερό, ελαιόδενδρυ. Τηλ. 
01 -2233841, απόγευμα 5—9.

(Π 330) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για νέο οδοντίατρο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερπλήρες οδοντια­
τρείο σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 220.254,

( Π 331)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύτσκί'ίητο OPEL 
RECORD 1700 STASION αγρο­
τικό - εμπορικό σε αρίστη κα-
τάσταση. 
ρομαλλίνης 
6—9 μ.μ.

(ΙΠ 329) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

Πληροφορίες Σγου*· 
7, τηλέφ. 224848,

1—3
Πωλείται οικόπεδο

400 τ.μ. γωνιακόν μέσα στο 
νέο σχέδιο πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227828.

(ιΠ 332) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μοιυρέλα εις Τυμπά- 
ικι στην τοποθεσία «Ξερόκα-
μπος», δίπλα 
Πληροφορίες 
24829.

(Π 328) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στο στρατόπεδο. 
0821 - 62525 —

τρία αργαλειό σε
αρίστη κατάσταση. Πληροφο- 
ρίες τήλ. 283719.

(Π 327) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
πλατείας Δασκαλογιάννη. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.
225.198.

(ιΠ 325) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 80 τ.μ. στην 
ιπεριοχή Καμίνια, εντός σχεδί­
ου. Τιμή λογική. Πληροφοριίες 
τηλ. 282.785 — 285.279.

(Π 321) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ- 
γοστάσιο, περιαχή! Μέσα Κα- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη­
λέφωνο 220145, από 6—8 μ.μ.

(Π 322) 1—6

κ. Γιάννη. 
. (Π 326) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεσαμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μητροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

Πληροφορίες εντός.
(Π 275)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
φορίες τηλ. 233272.

(Π 274)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2

1—3 
Πληρο-

1—5 
στρεμ-

(Π 165) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η τουρι­
στική επιχείρηση «ΚΡΗΤΗ» α­
πέναντι από ξενοδοχείο «Ειρή­
νη», Ιδομενέως 6. Πληροφορίες

(Π 221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση, τραπέζι με πόδια τορνα- 
ριστά 1,20 μήκος κρύσταλλα 
ευρωπαΤκά με πλήρη μηχανι­
σμό και φωτισμό FLORA. Τιμή

μάτων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο στον Άγιο Νικόλαο, 5 χιλιό­
μετρα από την πόλη και από 
της εθνικής οδού Αγ. Νικολάου 
— Ιεράπετρας, κοντά στη θά­
λασσα με θέα πανοραμική. Πλη­
ροφορίες κ. Αντώνη Καψωριτά- 
κη, τηλ. (0841) 23742-23656.

(Π 304) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ράτσας Κα­
νίς, χρώματος γκρι. Πληροφο­
ρίες απογευματινές ώρες 5—9, 
τηλ. 236082.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 242012.

(Π 224) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμβυκας (καζάνι) 
130 χιλιόγραμμων με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 731250.

(Π 222) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

νο 227023.
- (Π 262) 1—6

(Π 271) 1—11

(Π 49) 1—25

(Π 277) 1—3

60.000 δρχ.
236801.

(Π 226)

Τηλ. 243137 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 
τόκαμπου παραθαλάσσιο 
πεδο σε πολύ καλή θέση,

1—5 
Κερά­
σι κό- 
30 μ.

από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρΐστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραδιοκασετόφωνα· 
ιμάρκας AIWA F 350 και NEG 
AUK 8.300 Κ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282697.

(Π 278) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοκήπιο θερμενό- 
ιμενο, καλόφρακτο, 850 μ3 σε 
χώρο 2.000 μ3, με οικία 50 μ3 
στο 9ο χιλιόιμ. εθνικής Ηρακλεί­
ου - Μοιρών. Τηλ. 01)4131721 
— 4179572.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο «Μερσεντές» τύπου 1519, 
ωφ. φορτίο 9 τόννων, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 233237.

(Π 307) 1—4

(Π 279) 1—10

(Π 218) 1—,10
ΜίΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ 

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πσ- 
ραθαλασσίων, επιχιειρήσεων κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Φορτέτσας σε συμφερου- 
σα τιμή με πανοραμική θέα. 
Πληροφορίες τηλ. 232491.

(Π 273). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ κάβα 
έναντι εισόδου «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 224.152, ώρες καταστημά­
των.

(Π 181) 1—6

λ.π.
(Π 60)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι
1—13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη ταβέρνας λό­
γω αλλαγής επιχει ρήσεως σε 
lOlSCCI. Πληροφόρίίες Τούιβες, 
ταβέρνα «AMADAUS» στο δρό-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 1.290 τ.μ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπητς» και «Ακτή Ζευς». 
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νί εκτάσεως 51)2 στρεμμάτων 
ποτιστικός στη θέση Δρακου- 
λιάρη. Τηλ. 280.341.

(Π 308) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέρισμα 
3άρ·ι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τραπεζικό δάνειο 
15ετούς λήξεως. Τηλ. 283150—
238139.

(Π 305) 1—6

ΛΟΓΩ θανάτου πωλείται κατά­
στημα με είδη δώρων και με 
εργαστήρι κατασκευής αμπα­
ζούρ και κορνιζών, θερίσσου 
15, τηλ. 230.687, ώρες 8—10
μ. μ.

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π233)

χενικάκη,

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 250 DR, 
HONDA ΟΜ 200 Τ., VESPA 150 
CC, SUZUKI CS 50 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 220195.

(Π 264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με κτήμα ενός 
στρέμματος μέσα στο χωριό 
Φοόελε. Πληροφορίες τηλέφω­
να 281638 — 224015 (κ. Μιχά- 
λη Φθενσκη).

(Π 254) 1—6

κατασκευής· για επιβατικό αυτο­
κίνητο, ανοξείδωτο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252136.

(Π 228) 1^-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε καλή 
κατάσταση, .με ριαδιομαγνητό- 
φωνσ, μοντέλο '78. Τιμή 440. 
000 δρχ. Τηλ. 281593, 7—9 μ.

γερμανικής μο προς ξενοδοχείο .«Αφροδί-
τη».

(Π 303) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον Μ- 
νι Μάρκετ, ψυγείο και ζυγαριά 
30 κιλών. Πληροφορίες τηλέφ.
234711.

(Π 298) 1—6

μ., κ. Γιώργο. 
(Π 229) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμερίσματα 
στον Πόρο 95 μ2 προσόψεως 
προς 52 χιλ. το τ.μ. β) Στον 
Μίασταμπά 75 τ.μ. προς 75 χιλ. 
το τ.μ., 106 και 95 προς 72 χιλ. 
το τ.μ., 85 τ.μ. προς 70 χιλ. 
το τ.μ. γ) ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 100 
τ.μ. προς 58 χιλ. το τ.μ. και 
86 τ.μ. προς 60 χιλ. το τ.μ.· δ) 
Μαγαζί 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ. 
μ. σε πολυκατοικία στην Αγ. 
Τριάδα, είναι καφενείο πωλείται 
μαζί με πλήρη εξοπλισμό μόνο 
3 εκατομμύρια. Πληροφορίες 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ,200 τ.μ·. 
ιστό Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π 297) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο 680 τ.μ. κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο Κορακοβούνι με 
120 κλήματα και 4 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες, τηλ. 232459.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή Τ50 κυβ., μικρή οι­
κία και αποιθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο πότι­
σμά με δικό του νερό, ρεύμα 
και ύδρευση περιοχή Σιλάμου. 
'Πληροφορίες τηλ. 284645, 
πρωΊ’νές ώρες κσι 230345, α- 
πογε,υματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ISUZU 2,5 
τόννων πετρέλαιο ανατρεπόμε­
νο. Τηλ. 221309.

(Π 263) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ξενοδοχειακές 
μονάδες (60) και (80) κλινών 
Γ' τάξεως με εγκεκριμένα δάνεια 
έτοιμες για να αρχίσουν εργα­
σίες της ανέγερσής τους και 
βρίσκονται σε προνομιούχες 
βόρειες παραθαλάσσιες περιο­
χές Κρήτης.

β) Έκταση (20) περίπου 
στρεμμάτων ολόκληρη ή και 
κατά κομμάτια άρτια, που βρί­
σκεται στο Ακρωτήρι (Μάτι) 
Άγιος Γεώργιος, δυτικά Λιμέ­
να Χερσονήσου.

γ) Αγρόκτημα ■ (ελαιώνας) έκ­
τασης (3) στριεμμάτων στην πε­
ριοχή Κνωσού. Πληροφορίες
τηλ. 226297. 

(Π 284) 1—6

(Π 299) 1—5

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA, επιβατικό. Δε- 
,κτός έλεγχος. Πληροφορείς τη­
λέφωνο 711298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237844, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

(Π 310) 1—5

λέφωνο 243.566. 
(Π 230) . 1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά- 
οιημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, μαρμαράδικο με ό­
λα τα μηχανήματα έτοιμο προς 
εργασία, σε.καλή θέση. Τηλέφ.
243198 — 230782.

(Π 292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο KELVIiNA- 
TOR διαστάσεων 2 μέτρων για 
καφενείο, μπαρ, ταβέρνα κλπ. 
Τραπεζάκια με οξ-υά επιφάνεια, 
μάρμαρο. Καρέκλες, όλα σε αρί­
στη κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. ΠληρΌφορίες στο τηλ.

ΠΩΛΟΥΜΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

f. - - -r- ρ* j - J Λ
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία 

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί εχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε>για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής ' - πλακακια εισαγωγές

εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDART
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

λεωφ. καλοκαιρινού 249,289143 ηράκλειο
Υποκ)μα (εράπετραζ: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

■ λ ; 7 .. ' 7
με ηλιακούς Θερμοβίι^ρνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

§

282148.
(Π 276) 1—5
«Μ Ε Σ I Τ Α Γ Ο Ρ Α» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 100, 
5 μ2 γωνιακό στη Χαν:ώπορτα.

— Σκελετός 1ου και 2ου ο­
ρόφου γωνιακός 95 μ2 έκαστος 
στο Μασταμπά.

— Εκτός σχεδΐομ οικόπεδο· 
460 μ2 γωνιακό κοντά στη ΔΕΗ 
θερίσσου.

— Οικόπεδο 930 μ2 γωνιακό
στον Άη Γιάννη το Χωστό.

— Αυτοτελές οικόπεδο 190 
μ 2 στο Τσαλί κάκι.

— Παραλία ΛΙΝΤΟ οικόπε­
δο 1000 μ·2.

— Αγρός χέρσος 3 περίπου 
στρέμματα στη Φοινικιά.

Πλη ροφο ρ ί ες: «ΜΕΕΊΤΑΓ Ό-
ΡΑ» — Τηλ. 286403.

(Π 251) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερί- ι 
σματα των 50 τ.μ. πλήρως * 
επιπλωμένα και εξοπλισμέ ί 
να, ένα εστιατόριο 150 
τ.μ. και μπαρ κατά το ήμι 
συ, πλήρως εξοπλισμένο, 
50 μ. από τη θάλασσα 
στην περιοχή Παλαιοκά­
στρου. Σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ασθενείσς και ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 222659, από 11,30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλει 
στικά κ. Δημ. Καραμπίνη.

(Π270) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο ί 
κατάστημα επί της Λ. Πα ' 
παναστασίου έναντι εκθέ ; 
σεως Επίπλων Αποστολά- ί 
κη, χωρίς τον αέρα 40. | 
000 το τ.μ. με τον αέρα 
60.000 δρχ. το τ.μ. Πλη , 
ροφορίες τηλ. 232116 α- ; 
πό 8—10 και 2—7 μ.μ.

(Π300) 1—4

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλέιου ηλιακού συστήματος.

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί;
β Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C

β Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού οντιδραστήρος 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστΥιμιο του Prinseion

β Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα­
νεώσιμων πηγών ενεργειας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σος προσφέρουμε την πρΑυ 
υψηλή Ίίοιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 1 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση συτή κι οπό 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από ιον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΠΩ/ιΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
INOCCENT1 σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 283587 — 285976 
— 241059.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530, 
από 8—11 π.μ. κα. 7—9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τεπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ,με πόρτες και μετρητή. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

(Π 288) 1—8
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα σποτελούμενο από 
ισόγειο και ημΓυ’πόγειο στο 
Κερατσίνι Πειραιώς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894 - 22601.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της τα­
βέρνας «ΖΟΡΜΠΑΣ» στην Αγ. 
Πελαγία, λόγω αλλαγής επαγ-

(Π 215) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 33, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286504.

(Π 282) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο, οδός 1821. Πληροφορίες 
τηλ. 286306.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάκη, τηλ. 
221.727.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και σ’ όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. άλι­
κο ρνασσος.

(Π 287) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΰΙΚΟΓίΕΔΑ (που μπαίνουν 
στο νέο σχέδιο) ΜΕΣΑΜΠΕΛΙ- 
ΕΣ 1.000 μ2 αυτοτελές μόνο 
5.000 δρχ. το μ2, 300 μ2, 500 
μ2 και 1.000 μ2 πάνω σε ύψω­
μα 6.500 δρχ. το μ2 ΠΆΤΕΛΕΣ 
στην ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 280 μ2, 
350 μ2 και 800 μ2 όλα επί της 
ασφάλτου και αυτοτελή μόνο 
6.000 δρχ. το μ2 ΚΑΛΟΨΟΥΖ1 
2.000 μ2 επί της Λ. ΧΡΥΣΟΒΑ- 
ΛΑΝΤΟΥ αυτοτελές και διαμπε­
ρές με 32 μ. πρόσοψη σε κάθε 
δρόμο 6.500 δρχ. το μ2. ΦΟΡ­
ΤΕΤΣΑ πανοραμικά οικόπεδα ό-
σα
το

74

μέτρα θέλετε από 2.500 δρχ. 
μ2.
ΣΚΕΛΕΤΟΙ στο ΜΑΣΤΑΜΙΙΑ 
μ2 και 93 μ2 1ου και 2ου

ορόφου από 35.000 δρχ. το μ2. 
ΣΩΓιΆΤΑ κοντά στα είδη υγιει­
νής ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ χετραόροφος 
σκελετός 160 μ2 ο κάθε όροφος 
μόνο Ιδ.ΟΟΟ.ΟΟΟ δρχ.
— ΟΙΚΟΙΊΕΔΟ 2.160 μ2 με 35 
μέτρια πρόσοψη επί της εθνι­
κής Μοιρών με οικοδομή 100 
ιμ2 περίπου κοντά στις νέες α- 
ιποθήκες της ΚΣΟΣ σε καλή 
τιμή.

Πληροφορίες·. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145
(Π 289) 1—5

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKCNA 1200 4&υρο ’77
και '78 μοντ., 
•ρσ '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 

. TOYOTA Κ20
AUTOBilANKI

DEFY 10C0 2θυ- 
1000 2θυρσ '78, 
1200 2θυρο '78, 
1200 4θυρ0 '76, 
ABARTH '79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο '76, Ο- 
IPEL 40υρο 1200, 5ϋυρο '85, 
CITROEN VilZA 5θυρο '79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο '78, 124 SEAT 
D.L.S. 40υρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD K0RTINA 1600 

. 4) θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θιυρθ 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI- 

. ΝΑ 1200 4) θυρο 70. DATSUN 
. στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νσυ 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλια και ραδιομαγνητόφω-
νο

(Π 280) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPESIAL 
•πολύ προσεγμένο. Μόνο για με- 
ρακλήδες. Τηλ. 235136, από
8 π.μ. — >6 μ.μ.

(Π 148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ράν στην περιοχή

1—ΤΟ 
ρεστω- 
«Κρέτα

Μπητς». Τηλ. 251250, μετά τις
6 β.μ.

(Π 227) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΤκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ­
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ. 
εντός.

(Π 83) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί Της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 κυψέλες με τα 
μελισσοσμήνη τους των 20 
πλαισίων. Υλικό σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
0895 - 31466.

(Π 250)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. 
χιό εντός οικισμού

1—6 
αγρο-εμά- 
και 1.600

ιεκτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ.
250511 — 250530, από 8—11
και 7—9 μ.μ. 

(Π 216) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
Τόντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Πληροφορίίς τηλέφωνο 
237529, ώρες καταστημάτων.

(Π 237) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε­
δίου, άρτιο οικοδομήσιμο 2. 
000 τ.μ., περιοχή Σίσι. Πληρο­
φορίες ιερέα Διπλαράκη Μιχ., 
HOTEL «ΕίΡΗΝΗ», Σίσι.

(Π 313) 1—4

γέλματος, 
286504.

(Π 283) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ευκαιρίας. 
252390.

(Π 281)

Πληροφορίες τηλέφ.

τροχοβίλλα σε Tipij 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
1—5 
στο

Τσαλίικάικι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ κα'ί'κι 9,50 μ., ολο­
καίνουργιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες κ. 
Σταύρο, τηλ. 225523.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243170.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
226308.

(Π317) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ ΜεΤντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψαροτα­
βέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ» πλήρως και 
πολυτελώς εξοπλισμένη. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 225
218.

(Π318) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση στ εγνοκαθ α ρ ι στ η ρ ί ο υ 
στη Λ. Χρυσοστόμου αρι 48, 
σε αρίστη κατάσταση, λόγω
συνταξιοδοτ ήσεως.
ες τηλ. 282.737 —

(Π 316)
ΠΩΛΕΙίΤΑΙ πλήρης 
ταβέρνας σε πολύ

Πληροφορί- 
232.660.

1—3 
εξοπλισμός 
καλή. κατά-

στάση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10 μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522
— 50179.

(Π 315) 1—10

;ί ■ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
;; Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι
; > διά ολόκληρον την Κρήτην ή κατά Νομούς, στα κάτωθι
Π εισαγόμενα προΤόντα: y

Παιδικά είδη και παιχνίδια, .·κοσμήματα ιμιτασιόν. Είδη < 
7 οικιακής χρήσεως και φαρμακείου.

’82, TOYOTA 1300 κλούβα 
8.000 χιλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ♦

Πληροφορϊαι: DELTA INTERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, Ηράκλειον. Τηλ. 284014 2—5 μ.μ. και 220715 από 9—1 
π.μ.

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

Συλλέκτης

IV-

VII -

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑ

Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρυσταλλο 
Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτΛρες 
Μόνωση

Αποκλειστικό προνομία 
(Manufacturing License)

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E 2C

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας
2 - Επικάλυψη VETROOUR
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχειου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμ:ο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας

ΤΖΕΤ F-14

0ι μοναδικοί στην Ελλοδσ 
μι σφραγίδα ποιοτικού ελίγχου 
BUREAU VERITAS

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ! Τεχνολογία πού 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

VIII - Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙΕΛΕΓΧΟΣ ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατάστημα Λ. Κνωσού 148 Τηλ. 231-845 — 234-203

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ»
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε 
τρελαϊου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT- Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού 
τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

540 09 Θεσσαλονίκη

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Ν1ΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34,1ος όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου

— Οικόπεδο Λ. Κνωσού 500 τ.μ. 
— Οικόπεδο Λ. Εθν. Αντιστασε 
ως 400 τ.μ. και 250 τ.μ.
— Οικόπεδα των 500 τ.μ. κοντά 
στη Λ. Παπαναστασίου (Περτσε 
λάκι)

— Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια κοντά στο πρακτορείο της 
Μεσαράς.
— 200 τ.μ. στο Μασταμπά
— 228 τ.μ. και 216 κοντά στην 
Εθν. Αντιστάσεως
— Διαμερίσματα των 54 μ., 75 
τ.μ. 80 τ.μ. 175 τ.μ. στο Μαστα 
μπά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. και 
75 τ.μ. στη Λ. Ικάρου σε καλές 
τιμές.
— Διαμέρισμα στη Λ. Θερίσσου 
60 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα στην Αλικαρνασ 
σό κοντά στο Λαμούρ, ισόγειό 
λουξ 115 τ.μ. μόνο 5.0G0.000. 
— Μονοκατοικία αποτελούμενη 
από 4 2άρια σε οικόπεδο 220 τ.μ. 
κοντά στη Λ. Ιωνίας.
— Τριόροφη οικοδομή αποτελού 
μενή από ισόγειο, πρώτο όροφο 
αποπερατωμένα και τρίτο όροφο 
ημιτελή. Περιοχή Ατσαλένιου.
— Μονοκατοικία στο Ατσαλένιο 
σε 110 τ.μ. οικόπεδο.
— Οικόπεδο 220 τ.μ. με μαγαζί 
σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
Αριφάκι Μετόχι 430 τ.μ., 300 τ.μ 
AT Γιάννη Χωστό όσα μέτρα θέ 
λετε. Γάζι όσα μέτρα θέλετε στον 
επαρχιακό και παράλληλα σε α­
γροτικό δρόμο. Και πολλά άλΛα 
αγροτοοικόπεδα.
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγια - Λιγαριά, πολλά κομμάτια 
μικρά και μεγάλα γι ι σπίτι ή για 
εκμετάλλευση σε πολύ συμφέρου 
σες τιμές.

Για συμφέρουσα αγορά ή για 
γρήγορη πώλρση, επισκεφτείτε 
μας. Πληροφ. τηλ. 286563.

(Π320)

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ

Τηλ.: 286336

.. f η

ΕΠΙΣΤΗΜΗ'Π^ΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ··® ίΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

η Αγια

8

Γν«.

g pigAmpiOi

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΆΡΙΑ

»

σελίδων 55)

ΒΙΕΛΟΥ

χαρτονόμισμ

250
350

1.
2.

30
30
30
30

ΕΟΣ ΚΑΙ Λ> 
ΔΕΥΤΕΡΑ

ΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝίΖ^Ι ΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΕΡΟΝΤΕΣτΑΣΤΡΑΠΕ

ΠΟΥ EI&Ai οι ΚΈΚΡΟΙ

ά 3 φυΜάδ

Γνωρίζετε αν απ-ιπχει ελπίς nipav tcc τάφου για τα προοφιλή 
3ζ Γ«ρό«ωπα το ;;:.μο ·ί·πν οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε οπ αλλα

τις φωνές, βροντές, ποτράέές στην Αποκολοφη γ» 
,κΛι.ιμίΐι γεγονότα που 6α κάτοΛλήξονν ικντας; Οτι 
r·' το ':·ρ.?,:.;μα φι.',ές, βγονιές, αοτραπές, αλλά 
αποκαλύψεις του Θεού πού εξαφανίζουν το οκότος, 
■ην πλάνη και Την αδικία για πάντα; Portει μέγα φ»ς το 

Δρχ. 30

' .ί·® ym τους νεκρούς; 
ci το βιβλιάριο:

ίρησ-ιι-χς; GiAt-re να μάθετε την 
:ναι κόλώΰη, ΰδης και αλλά πολλά;

Δρχ. 30

ΛΟΣ-

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Δωδεκανήσου 11 —Αλικαρνασσός 
(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ») 

Απέναντι από το Κέντρο φτιάξαμε ένα ωραίο υ­
παίθριο καλοκαιρινό χώρο με θέα το Λιμάνι. 

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ 
ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ 

Τηλ. 225218

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ
ΤΗΝΟΣ —ΑίΓΙΝΑ 
«ΙΑΝ TOURS»

Έβανς 32

Εκαστου βτβλι

ΟΧΙ <■'

Τεχνολογία από τό μέλλον

mwrAwaMW

Μ.ΤΣΑΜηόΫΡΑίίΗΣ 'ΒΫΡΟΝόϊ ϊΐ^^

1—5
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1 ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα- 
φροντιστηριακή πείρα,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη-

’ ί λ ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ.
εκ+ός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 - 6 
μ.μ,). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ-

ροφορίες τηλ.
(Ζ 724) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κτροτεχνίτες

252390.

ειδικευμένοι ήλε- 
νια ηλεκτρολογι­

ικές εγκαταστάσεις. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.743 και 250.160,

γλέζο. 
(Π 255) 1—10

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2τόννου HIUNDAI σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ ν«ρό πόσιμο άρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

- (Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλιοκάκια, 
•περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ·· Σομπροβαλάκη. 
ιΠληρσφόρίες τηλ. 243.764.

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10
μ..μ.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑί 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ- υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—ΤΟ

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός για επι­
σκευές ιατρικών μηχανημάτων, 
μετά από εκπαίδευσή. Αποστεί- 
λατε βιογραφικό σημείωμα ΑΜΙ 
ΑΕΘΕ, Χρυσοστόμου 26, Ηρά-
κλειο Κρήτης, 

(Ζ 695) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. Πληροφ. τηλ. 223784 
και 281345, κατά προτίμηση 
πρω'Γνές και βραδυνές ώρες.

(Ζ 694)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό 
φείο σπουδάστρια Τ.ιΕ.ιΙ. 
μηχανικός ή εργοδηγός)

Γ ρα- 
(υπο- 
θερί-

σου 1, γράφ. ΤΙ, τηλ. 253729’ 
7.30—ΤΙ.30 μ.μ.

(Ζ 743) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες παρά γνωστής εταιρίας για 
να εργαστούν κοντά μας. Μΐ 
υψηλό ■ ποσοστό και πλούσια 
δώρα. Τηλεφωνήστε μας στο
τηλέφωνο 234.640. 

(Ζ 715) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου επα­
ναστατικού προΊ οντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από 150 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ 686) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένη πρωΊ’νές ώρες, 
περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνα
235264 — 220498.

( Ζ 716) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αιγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.
225.677. 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897)22248, κ. 
Αποστιολάκη.

(Ζ 689)

όλες ΐΊς ώρες. 
(Ζ 744) 1—5

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού-
νται σοβατζήδες 
Πληροφορίες: 
204, α' όροφος, 
κή, τηλ. 281.773.

(Ζ 745)

και κτίστες. 
Καλοκαιρινού 
Εμπειροτεχνι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία SNACK - BAR «ΑΡ-
ΧΟΝΤΙΚΟ», 
Πληροφορίες 
διεύθυνση.

(Ζ 705) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ψαρομηλίγκων 15. 
στην παραπάνω

1—6 
κυρίες, δεσποιν ϊ

δες δυναμικές, δραστήριες για 
πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδη 40.000 έως 60.000 δραχ. 
μηνιαίως, συν δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242687 ή 0892)23403.

(Ζ 707) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοικιά- 
σιεως αυτοκινήτων υπάλληλος 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά 
και να διαθέτει άδεια οδηγή- 
■σεως αυτοκινήτου. (Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή). Τηλ. 224361.

(Ζ734) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, Τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ Θ04) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
Κέκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα για υ­
πάλληλος γραφείου. Προ- 
'υπηρεσία σε Λογιστήριο 
απαραίτητη. Τηλ. 251633 
ώρες 10—12, πρωί.

(Ζ725) 1—6

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 5 κοπέλλες 
απόφοιτες Λυκείου. Μηνι­
αίος μισθός 50.000. Τηλ.
241950.

(Ζ758) 1

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου 100 τ. 
μ.) σε μονΟκά+οικία ή μι­
κρή πολυκατοικίια, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30·—9,30 π.μ. και
8—12 μ.μ. 

(Ζ749) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Αρισες προο­

πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γ εώργιο.

(Z750) 1—10

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα. Πληρο­
φορίες τηλ. 287667.

(Ζ 688) 1—4
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επάγ- 
γελματίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 · 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ700) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να εργασθεί στο σούπερ - j 
μάρκετ «ΑΠΟΛΛΩΝ», Λιμάνι ί 
Χερσονήσου, τηλ. 0897)22734. a

(Ζ698) 1—6 ΙΕ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνό που να 
αρχίζει από (22). Πληροφορίες 
τηλ. 224361.

(Ζ 735) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέιες 
σαν πωλητές νέων πρωτοπο­
ριακών ειδών ευρείας κπτανα- 

λώσεως. Προμήθεια ικανοποιη­
τική. Πληροφορίες τηλ. 225182 
ώρας γραφείου.

(Ζ 736) 1—4
ΑΠΟ ΤΟΝ Αγροτικό Ανθοκομι- 
κό Συν)σμό θραψανού ζητεί­
ται για άμεση πρόσληψη λογι­
στής πτυχιούχος Ανώτατης 
Σχολής, γνωρίζων πολύ καλά 
Αγγλικά. Προ'υπηρεσία Θα λη- 
φθεί ύπ’ όψιν. Αιτήσεις θα γί­
νονται δεκτές στο γραφείο του 
Συνεταιρισμού μέχρι 15 Ιουλίου 
1986. Η αίτηση θα συνοδεύε­
ται και από βιογραφικό ση-

ΕίΜΑΙ απόφοιτος Λυκείου, μι­
λώ πολύ καλά αγγλικά και έχω 
διάθεση για εργασία. Το τηλέ­
φωνό μου είναι 237887. θρ πε­
ριμένω όλη την εβδομάδά.

1—1
ΑΠΌ το Συν)ισμό Φαρμακοποι­
ών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το
Λογιστήριο απαραίτητη
προ’υ'πηρεσία στα φάρμακα και 
με γνώσεις Λογιστικής και γρα- 
φ'.μτ.χα.ής. Πληροφορίες στα· 

τηλέφωνα 220482 — 283512.
(Ζ 748) 1—2

μείωμα. Πληροφορίες 
0891 - 41240.

(Ζ 727)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής 
τικών, για μαθήματα

στο τηλ.

Μαθημσ- 
στα Γαλ-

λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α' 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Z66S) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχ-εδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Γόιη. 
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη.

(Ζ 667) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα καπέλα για· να
προσέχει (μικρό 
καταστημάτων.
τηλ. 252758.

(Ζ 741)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία

παί'δίί. Ώρες 
Πληροφορίες

με κήπο, δύο
υπνοδωμάτια και τηλέφωνο για 
ένα ή δύο χρόνιο από Οκτώ­
βριο 1986. Περιοχή Χερσονή­
σου και Μάλια, χωρίς επίπλω­
ση. Τηλ. 0897)22562, από 7—9 
μ.μ.

(Ζ 738) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετερία 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190.

(Ζ 740) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός - μαρα­
γκός, ωράριο συνεχές. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 226931.

(Ζ 739) 1—3

ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται ανει 
δίκευτοι εργάτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221151 από

(Ζ737) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 15 κυρίες και 
δεσποινίδες ευπαρουσία­
στες, να εργασθούν σε ε­
ξωτερική απασχόληση (ο­
λιγόωρη) στην INTERNA­
TIONAL COOKER COM­
PANY l.C.C. HELLAS Ο. 
Ε., με μισθό από 20.000 έ 
ως 40.000 μηνιαίως και 
πολλά εξτρα δώρα. Δίκαιο 
σύνης 9, 3ος όροφος. Εί­
σοδος από τη στοά Δαμια 
νάκη από 9 π.μ. έως 14 
μ.μ. καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Z742) 1—3

UPJOHN
ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Ζητά
ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ
ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ο υποψήφιος πρέπει:
• Να έχει έφεση για μάθηση, ικανότητα επικοινωνίας 
ώστε μετά από βασική εκπαίδευση να εργασθεί στην πε­
ριοχή της Κρήτης. Επί πλέον πρέπει να διαθέτει άδεια 
οδηγήσεως αυτ/του.
® Πτυχίο Φαρμακοποιού ή άλλης ανώτατης σχολής κα­
θώς και γνώσεις Αγγλικών θα θεωρηθούν πρόσθετα 
προσόντα.
Η εταιρεία προσφέρει:
Ικανοποιητικές αποδοχές, πρόσθετες παροχές ασφαλι- ί 
σακών προγραμμάτων, εκπαίδευση και επαγγελματική 
εξέλιξη.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνήσουν: 
Τηλέφωνα Αθηνών: 6925011 -12 κα Κάτρη.
Τηλέφωνα Κρήτης: 229012 κ. Τσαγκάλη ξενοδοχείο 
Αστάρια Ηράκλειο Τρίτη 5-8 μ.μ., Τετάρτη 8-11 π.μ.

παραδίδει 
στο σπίτι 
- Φυσική - 
Γυμνασίου 
Γ υμνασίου
800. Τηλ. 244159. 

(Μ 656)

ιδιαίτερα μαθήματα 
σας σε Μαθηματικά 
Χημεία, σε μαθητές 
- Λυκείου. Τι;μές:

700, Α’ - Β’ Λυκείου

1—2

ΠΑΡΑ της DELTA INTERNA­
TIONAL LTD ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Νέα με γνώσεις Αγγλικής 
γραφομηχανής, β) Νέες δια με­
ρικήν απασχόληση (Έρευνα Α­
γοράς). Πληροφαρίες: Σμύρνης 
29, τηλ. 284014 από 2—5 μ.μ., 
220715 από 9—4 μ.μ.

(Ζ 747) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο: Ερ­
γάτες - εργοδηγοί - μηχανικοί. 
Τηλ. 283204. Πληροφορίες πρω- 
Ί’νές ώρες. Ωράριο συνεχές έως 
2 μ.μ.

(Ζ 759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στην 
πολυκατοικία Αρχοντάκη, Μα­
ραθώνας 12. Τηλ. 227381.

(Ζ 757) 1—4
ΑΠΟ Τουριστικό Γραφείο ζη­
τείται μικρός για εξωτερική ερ- 
γάσίά. Τηλ. 226536, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ756) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λάντζξσισσά για 
σομβλατζίδικο στην Αλικαρ­
νασσό. Ώρες εργασίας: 8 μ.μ. 
— 12 μ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
282982 από 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Φυσική - Χη­
μεία παραδίδονται στο σπίτι 
σας από φοιτητή Φυσικομαθη­
ματικής. Αναλαμβάνονται επα- 
νεξεταστέοι και- προετοιμασία 
αε Α και Δ' Δέσμη. Γυμνάσιο: 
550 δρχ. Α’ - Β' Λυκείου: 700, 
Γ' Λυκείου: 1.000 δρχ.

(Μ 555) 1—2

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνασί 
ου - Λυκείου έχετε χάσει 
τη χρονιά στα Μαθηματι 
κά, τηλεφωνήστε στο 233 
828. Ειδικός καθηγητής 
Μαθηματικός προερχόμε­
νος εκ- του Παν)μίου Αθη 
νών με ειδική πείρα στους 
ανεξεταστέους μαθητές, α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα την 
προετοιμασία τους. Σί­
γουρη επιτυχία και σωστή 
αντιμετώπιση της επόμε­
νης τάξης. Τηλ. 233828.

(Μ654) 1—3

(2 755) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες οι οποίες 
θα εργασθούν αποκλειστικά και 
μόνο σε κΌθαριότητα. Μισθός 
•ικανάπιοιητικό,ς. Τηλ: 225.222, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ 754) 1—2
ZHtEiTAi τηλέφωνο προς ανο^ 
ράν. Τηλεφωνείστε στο 231322.

(Ζ 753) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμιένες πω- 
λήτριες με όρεξη για εργασία. 
Μισθός (λίαν ίιΚάνσΠΟΊΐήιτίικιός. 
Συστάσεις αιπαραίτητες. Κατε- 
χάϋή 8, Λίτινας, τηλ. 288854.

(Ζ 752) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
γνώσεις Λογιστικής και γραφο­
μηχανής για μερική απασχόλη­
ση στο Τουριστικό Γραφείο· 
LION TOURS, Δαιδάλου 1Π.

(Ζ 751)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ711) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλα- 
τζίδικο οδός όλύμπάυ 46, Πα- 
τέλες, τηλ. 223524.

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ από Γερμανία πα- 
ραδίδει μαθήματα Γερμανικών 
για αρχάριους, Α’ και Β' τάξε- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 283543 
(από 8—12 μ.).

Μ 638) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΜΕ μαθήματα Φυ­
σικής - Χηιμείας - Μαθηματικών 
για ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων και υποψήφιους Α’, Β' 
κοι Δ' Δέσμης. Πληροφορίες 
τηλ. 224290 — 284124.

(Μ 650) 1—3
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας οναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—‘17 μ.μ.

(Μ 622) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολο­
γίας με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα παιδιά 
ηλικίας μέχρι 18 ετών, μεμονω­
μένα και σε γκρουπ 2 - 3 ατό­
μων. Πληροφορίες τηλ. 282696, 
καθημερινές 11—<2 το πρωί και 
5—7 το απόγευμα.

(Μ 645) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
υποψήφιων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α’ και Β’ τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ. 
220.054.

(Ζ 712) 1—6
(Μ 649) 1—10

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες 1. Τσαγκαράκης, τηλ. 
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καλύμματα πα­
ντός τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
πίσης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1 (δίπλα από το «Σινέ 
Παλλάς»), τηλ. 285.274.

(Δ 817) 1—5

ΒΑΣ. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
Επισκευές Αυτ)των - 
Φανοποιεία - Βαφεία 

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

(Δ813) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβισμηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110
τ.μ. με 4,50 
«Ί (ΛΕΚΓΑΜί» 
ροφορίες τηλ.

(ιΕ 642)

μ. ύψος, έναντι. 
(ιΓιόφυρο). ΐΠλη- 
711070.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και καλοριφέρ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241755.

(Έ 638) Τ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, κουζίνα και λουτρό 
στην αδό Αρκαδών 23, 200 μέ­
τρα’ από την ΧανιώΠΰρτα. Πλη­
ροφορίες Γεώργίο Αμαργιανιτά- 
ικη, λεωφ. 62 Μίαρτύρων αριθ. 
55, τηλ. 222745.

(Ε 641)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5 κυρίων δωματίων, υε 

. δύο λουτρά, μεγάλη αυλή και 
κεντρική Θέρμανση, στην πο- 
λυκαιοικία της οδού Γερωνυ-
μάκη 70.
223980.

( Ε 621)

Τηλέφ. 227480 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

ημΓυ'πόγειος
χώρος ,οδος Ινάτου 42, εμβα- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(Ε601) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 283150 — 242539.

(Ε610) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
στη θέση Βάγια Αμμουδάρας, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα 
250725 — 243580.

(Ε 587) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
σος. Πληροφορίες τηλ. 0831)
28280 και 25572.

(Ε568)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
στη Λ. Καλοκαιρινού

1—10 
γραφεία 
204, 70

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε573) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από­
γευμα.

(Ε491) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα κατάλληλο γιο μεσιτικό γρα 
φείο, ψιλικά ή ηλεκτρολογικά, 
οδός Μεραμβέλλου 6 (παράλ­
ληλος Αγίου Τίτου). Τηλέφω­
νο 282046, ώρα 8—10 π.μ.

(Ε 630)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
τ.μ. περιμανδρωμένο για 
τρα, 100 μ. περίπου πριν 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 627)

1—4 
750 

μ ά ν­
τους

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα, καινουργή, πα­
ραθαλάσσια στο ΣΙΣΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 283176 — 283558.

(Ε 631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι-
κία, κατάλληλα 
ή επαγγελματική 
289095.

(Ε 625) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,

για επιχείρηση 
στέγη. Τηλέφ.

1—12 
για όλο τον

χρόνο, διαμέρισμα τριάρι, με 
κεντρική θέρμανση, στην πε­
ριοχή Καρτερόύ (πλησίον Αγίας 
Φωτεινής). Πληροφορίες τηλέφ. 
230873 (μετά τις 3 μ.μ.).

(Ε 607) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι
για έπαγγελματική 
Έβανς 65 και Μ. 
Πληροφορίες τηλ. 
ρες γραφείου.

(620)

στέγη οδός 
Μηλιαρά 1.
288588, ώ-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γρς^ρείο 75 τ. 
μ. στο β.' όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές 
ώρες.

(·Ε 598) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 97 
τ.μ. στη γωνία Βύρωνος και 
Λαχανά στον α’ όροφο. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Βερουδάκη, τηλ.
289849.

( Ε 619) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Ανθέων 130 τ.μ. με εγκατά­
σταση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική ςττέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(Ε 583) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΖΗΤΟΥΝΤΑί ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΖ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρΐας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλούσα 
την Αγγλική και Γερμανική για 
τουριστικό κάτάστημα. Τηλέφ. 
226026.

(Ζ 674) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, βο­
ηθοί ελαιοχρωματιστών, πλα­
κάδες και εργάτες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες: Κα­
λοκαιρινού 203, α’ όροφος Ε- 
μπειροτεχνική, τηλ. 281773, ώ­
ρες 9—2.30 και 6.30—8.30.

(Ζ 676) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με πε­
νταετή φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία. Τμή­
ματα αναμεταξεταστέων και 
προπα ροσκευ αστ ι κά. Πα ναγ ία 
- Μασταιμπάς, τηλ. 233377.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα ε­
ξωτερική στον α’ όροφο στο 
ίΜόοτΌμπά. Τηλέφ. 284841 — 
281160, μεσημβρινές ώρες.

(ιΕ 640) 1—2

(Μ 641) 1—5

γωγής. Υψηλά 
241391, ώρες

(Ζ 644)
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

κέρδη. Τηλέφωνο 
καταστημάτων.

1—10
με εξησφαλισμέ-

νη πελατεία ζητεί πεπειραμένο 
τεχνίτη αλουμινοκατασκευών - 
σιδηροκατασκευών για συνερ­
γασία λόγω συνταξιοδοτήσεώς 
μου. Όροι ευνοΊκοί. Τηλέφ.
281626 — 285416.

(Ζ 732) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ 
βιτόροι να γνωρίζουν μια ξένη 
γλώσσα. Λαντζέρα και μπάρμαν 
ιμε προ'υ'πηρεσία. Ταβέρνα
«Γιαλός», τηλ. 761031.

(Ζ 733)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
γητής Αγγλικών. Πλήρες 
ριο. Φροντιστήριο Ξένων

1—6 
καθη- 
ωρά- 
Γλωσ

σών Π. Δοσκαλάκη - Χρονάκη, 
τηλ. 225.275.

(Ζ731) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μου­
σικής παραδίδει ιδιαίτερα μα-
θήματα πιάνου.
τηλέφωνο 231488.

(Μ 648)

Πληροφορίες

1—6

HBHI RBHH BBBBB QRRRBS
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ·

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ !

HEAT PUMPS

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ..... ΑΝΤ7

^ΕΠί^αΙΛ.
Ξεχωρίζουν, γιατί κατασκευάζονται στήν Γαί

τεχνολογίας στόν τομία τής Εκμετάλλευσης τής Ενέργειας τού περιβάλλοντος καί κάτω άπδ

-CONDITIONNERS

VTachnil
Γαλλία σύμφωνα μέ τίς Τ€λ€υταϊ<ς 4ξ€λΙζ€ΐς τί

αβατηρό ποιοτικό Ιλκγχο : 'h
I Τήν οικονομική Ιίΐτουργία τους χειμώνα - κολοκαΐρι Ιννυοΰνται άκόμπ :
I Ό προσβκτος Ινσωμοτωμίνος Ιναλλάκτης θερμότητας roll ΙξασφαλΙζίι βαθμό όποδόσςως
I ·350%. Δηλαδή. νι4 100 KWH κατανάλωσης ή άπΟδοσπ «Ιναι 350 KWH.
I Τδ ήλκκτρογικά κίντρο τηλκχκιρσμοΟ ττοΰ ρυθμίζκι τήν λειτουργία καί κρατάίι σταβχρή 

θκρμοκρασία των χώρων δκκϊ ποά ίπιβυμοΟμκ.
I Ακόμη ο! ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR Δ TECHNIBEL. αροσφίρουν Λ
άϊϊόδοση ύψηλής ποιότητας γιατί Εξασφαλίζουν
I οταθκρή καί όμοιόμορφη θκρμοκρασία
I φιλτράρισμα και άνανίωση τοΟ άάρος καί 
■ διατήρηση τής φυσικής ύγρασίας τοα

50 μοντέλο Βιαςρορων τύπων για κάθε χώρο 

και αναγκπ ..· . >Αθόρυβη λειτουργία ' ^3^

Λ Ο αέρας είναι μια ανεξάντλητη 
πηγη ενεργειας

οι θερμοαντλιες TECHNIBEL
αερα-αερα η αερα-νερον 

είναι το πιο μοντέρνο 
^^οικονομικο σύστημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμού

ΑΛΦΑ ΚΟΥΡΟΣ
I W (ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΤΩΝΗΣ νΜ·ηκ«·»Β·βηΒΕΐ> μηχανολόγος
Σμύρνης 29 Ηράκλειο τηλ. 283-602 289-635

△ ιπλη εγγύηση ανΌαλακοικα S. service ano πην △ΕΔΤΑΤΕΧΝΙΚΗί 18 χρον πείρα)

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 μ.μ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, 
Χημείας Δεσμών, καθώς και 
πρακτικά μαθήματα Γυμνασίου 
-Λυκείου, σε καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες: Ώρες γραφείου, τη­
λέφωνο· 241.145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίαμέρ'ΐσμα ε- 
πιπλωμένο, λουξ, με όλες τις η- 
λεκτρικές συσκευές, 35.000 δρα­
χμές. Επίσης δυάρι καινούργιο 
25.000 δραχμές. Οδός Μουσών 
128, Πατέλλες. Τηλ. 227596.

(Ε 639) 1— 3

Γ

Μ<ιαΑή f «.Twoiin

(Μ 652) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α' 
και Β’ Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ,, 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 653) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25 
τηλ. 280575.

ENCIKIAZONTAI 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
ικ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου και Μ·λότο·υ. έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 -226619.

(Ε 636) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων με κεντρική 
•θέρμανση και ηλιόθερμο στον 
Πόρο. Αργυροκάστρου 30. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225093.

1—1
Ε Ν ΟIΚIΑΖ Ε'Τ AI ημ ι ’ υ π ό γ ε ι ο 
δυαρσκι επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό, στην οδό 
Φαιστού 10, Μεσαμπελιές, τηλ.

•Πt.-»■?ΔοίΤΐ’ί’

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
KU. ΗΡΑΚΛ».ΙΟΜ ΚΛί ΛΒΚΟΝΗΧΟΝ 

ιΕτοψοπαρύδοτα καί
ΟΙΚΟΔόΜίΚΕΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839

(Μ630) 1 — 10

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(Μ 644) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙ­
ΡΙ: Τους μήνες ΙΟΥΛΙΟ

-ΑΥΓΟΥΣΤΟ η αλλοδα­
πή κσθηγήτρια MAPI - 
ΜΑΝΤΛΕΝ SAYEGH 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ παραδί- 
δει εντατικά μαθήματα: ' 
— για επανεξεταστέους 

μαθητές ,όλων των
τάξεων

— για τμήματα 1, 2, 3, 
CERFIFIEAT.

Μέθοδοι: MiETHiODE Ο- 
RANGE και CAPPELLE.

(Μ 651)

Πληροφ. —
Τηλ. 234920
ΓΟΥΝΑΡΗ - 
235920 από

Εγγραφές: 
— Φροντ.
Λ. Ιωνίας 
5—8 μ.μ.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας σπουδά­
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
πάνω στην πνευματική ανάπτυ­
ξη του παιδιού και στην ψυχι­
κή κατάσταση του παιδιού και 
του ενήλικα. Επισκέπτομαι κατ' 
οίκον. Τηλ. 222143.

(Δ 819) 1—6

ΕΚΔΡΟΜΗ:
Με τον Φυσιολατρικό Σύλ­

λογο «Ερμής» cTo Φαράγγι της 
Σαμαριάς το Σάββατο 19 Ιου­
λίου.

Πληροφορίες: Τηλ. 283532.
(Δ 820) 1—3

235.455.
(Ε 637) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τροχοβίλα 6 
κλινών στις Γούρνες στη θά­
λασσα δίπλα από του Κριτζά 
το ξενοδοχείο. . Μπορείτε να τη, 
μεταφέρετε όπου θέλετε. Τηλ. 
761268 και επί τόπου πληρο­
φορίες δίπλα στο κτήμα του κ. 
Ηαπαδάκη, Κυριακή, Τετάρτη 
και Πέμπτη.

(ΙΕ 634) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5άρι λουξ, έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250591, από 2—9 μ.μ.

(Ε 635) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Σεπτεμ­
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
μη, ρετιρέ, ευρύχωρο με 3 υ­
πνοδωμάτια, στο Μ’ασταμιπά’.
Τηλ. 243373 (10—42). 

(Ε 633)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1

Υκαρσονιέρα
Χριστομιχάλη ^υλούρη 85, έ­
ναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.
250189.

(Ε 622) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 227067 (8—3 και
0897) 22975. 

(Ε615) 1—10

ΕΝΟΙΧΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, πλήρως 
εξοπλισμένα δίπλα στη 

θάλασσα, κοντά στην 
παραλία Άρβης. Τηλέφ.
233465.

(Ε 608) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στο 5ο χλμ. της Λ. 62 
Μαρτύρων, 320 τ.μ. με 
120 μ. πατάρι και 500 τ.μ 
ακάλυπτος χώρος αυλογυ 
ρισμένο με φως, νερό, τη 
λέφωνο. Τηλ. 250644 και 
βραδυνές ώρες 223793.

(Ε624) 1—5

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ανετα - Αρίστης κατασχευης - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολίτικός Μηχανικός ;

• Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14 !
Τηλ. 282160 —221622 ίΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέο, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. 
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε αποπερατωμένη νέα πολυκατοικία, στην παραλιακή 

Λεωφόρο Εθνάρχου Μακαρίου (περιοχή ΞΕΝΙΑ).
1) Διαμέρισμα 93 τ.μ. στον πέμπτο όροφο, ρετιρε.
2) Τέσσερα καταστήματα συνολικού εμβαδού 400 τ.μ. 

με δυνατότητα ενοποίησής τους, μερικής ή ολικής.
Πληροφορίες: Αναγνωστόπουλος, τηλ. Αθηνών 01 - 933- 

3162.

& I . «ΕΟΔΩΡΑΚΗΣΟ. Ε

Ε X Ν I Κ Η Ε Τ A I Ρ Ε ί f
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

Πωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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Παράγοντες τού ΟΦΗ 
καί ό προπονητής ατά Γενεύη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χθες το πρωί 
για την Αθήνα ο Πρόεδρος του 
ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης και ο 
Γεν. Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτά- 
κης.

Σκοπός τους είναι να συν.αντη 
θούν με τον προπονητή κ. Γκέ- 
ραρντ στην Αθήνα και αύριο Τε 
τάρτη θ' αναχωρήσουν για την 
Γενεύη όπου θα παραστούν στην 
κλήρωση των αγώνων των Κυ­
πέλλων Ευρώπης που θα γίνει 
την Πέμπτη στο ξενοδοχείο «Ιν 
τερκοντινέ νταλ».

ΣΧΕΤΙΚΑ με την κλήρωση οι 
ποδοσφαιριστές του . ΟΦΗ Ν. 
Νιόπλιας και Μ. Σηφάκης μας εί­
παν:

Ν. Νιόπλιας: «Δεν θέλω η κλή 
ρωση να μας φέρει αντιμέτωπους 
με ομάδες Ανατολικών κρατών, 
μια και τις ξέρω από την Εθνική 
Ελπίδων, θα προτιμούσα ομάδες 
από την Ελβετία ή Αυστρία. 
Αν η .κλήρωση μας φέρει αντιμέ 
τώπους με Ιταλικές ομάδες, θα 
ήθελα την Νάπολη, λόγω Μόραν 
τόνα».

Μ. Σηφάκης: «Εγώ θα προτι­
μούσα ομάδα από την Κύπρο ή 
από το Λουξεμβούργο ή καμιά α­
πό την Μάλτα που θεωρούνται 
αδύναμες. Πάντως με όποια ομά 
δα κι αν κληρωθούμε θα κάνουμε 
ό,τι καλύτερο μπορούμε για να 
δείξουμε τις δυνστότητές μας».

ΧΘΕΣ επίσης αναχώρησαν και 
οι μεγαλομέτοχοι του ΟΦΗ κ.κ. 
Σαρρής και Σινατσάκης για να 
συναντηθούν με τον Υφυπουργό 
Αθλητισμού κ. Βαλυράκη και τον 
ΓΓΑ κ. Σαρρή για να τους δεί­

ξουν την μελέτη για την ανέγερ 
ση των νέων κερκίδων που θα 
αυξήσουν την χωρητικότητα 
των θέσεων του γηπέδου ΟΦΗ, 
για να πουν τη γνώμη τους, α­
φού θα τους ζητηθεί οικονομική 
βοήθεια.

ΣΗΜΕΡΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

Γύρισε χθες από την Θάσο, ό­
που παραθέριζε ο Γρηγ. Χαρα- 
λαμπίδης και χθες το απόγευμα 
είχε πολύωρη συνάντηση με τον 
Πρόεδρο της ΠΑΕ-ΠΑΟ κ. Γ. 
Βαρδινογιάννη. Σήμερα πάλι θα 
συναντηθεί με τον κ. Βαρδινο- 
γιάννη για να συζητήσουν αν ο 
«ψηλός» έρθει στον ΟΦΗ ή όχι. 
Όπως πληροφορηθήκαμε ο Χα- 
ραλαμπίδης δέχτηκε με χαρά να 
έρθει στον ΟΦΗ.

Εξάλλου ο Αθανασιάδης θα 
συζητήσει σήμερα με τον Πρόε­
δρό του κ. Αλομάνο και αναμένε­
ται να ενταχθεί κι αυτός στις τά 
ξεις του ΟΦΗ.

Ο ΛΑΧΝΟΣ
Σήμερα το πρωί θα κυκλοφο 

ρήσει ο λαχνός του ΟΦΗ που θα 
έχει αξία 1.000 δρχ. και θ' αντί 
προσωπεύει ένα αυτοκίνητο μάρ 
κας Πεζώ 205. Οι εισπράξεις των 
λαχνών θα διατεθούν για την α­
νέγερση των νέων κερκίδων. Φυ­
σικά, όλοι μας πρέπει να βοηθή­
σουμε σ' αυτήν την προσπάθεια.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Σήμερα αναμένεται να απαντή 

σει η ΠΑΕ - ΟΦΗ στις προσφο­
ρές των Διαγόρα Ρόδου και Α­
πόλλωνα Λεμεσ. για τους Χρίστο 
φή - Αγιομαμίτη, αντίστοιχα.

Αντ. Παπουτσάκης.

0 κ. Τζονής προηονητήςϋΐΰ 
ΠΟΑ καί οιή νέα περίοδο
ΜΕ μια μεγάλη επιτυχία ξεκί 

νησε η νέα Διοίκηση του Π.Ο 
Α. Εξασφάλισε την συνεργασία 
του προπονητή κ. Μανόλη Τζα 
νή και κατά την νέα ποδοσφαι 
ρική περίοδο.
ΕΙΝΑΙ γνωστές οι ικανότητες 

του κ. Τζανή, ο οποίος θα βοη 
θήσει σημαντικά στο να μείνει 
στην Κατηγορία της η ομαδα 
του Ατσαλένιου, δεδομένου ότι 
θα πάραμείνόυν μόνο πέντε ο 
μάδες.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο κ. Τζα 
νής ήταν από τους βασικούς συ 
ντελεστές της παραμονής του 
ΠΟΑ και κατά την περίοδο που 
έληξε.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟ Σάββατο εκλέχτηκε η νέα 

Διοίκηση του ΠΟΑ, η οποία

• ΣΤΙΣ 27 Ιουλίου κοι ώρα 6 
μ.μ., στην αίθουσα του ξενο­
δοχείου «Ατλαντίς», θα πρα­
γματοποιηθεί η πρώτη τακτική 
γενική συνέλευση των μελών 
της Ένωσης Καλαθοσφαιρικών 
Σωματείων Κρήτης. Σχετική 
'πρόσκληση δημοσιεύεται σε άλ­
λη στήλη.
• ΟΠΩΣ γράψαμε και προχθές, 
πραγματικός οργασμός παρατη­
ρείται αυτές τις μέρες στις ε­
γκαταστάσεις της ΟΑΑ «Ηρά­
κλειο» με τα μικρά παιδιά που 
μαθαίνουν τα πρώτα βήματα 
στο τέννις, Ο χώρος πάντως 
είναι περιορισμένος και προκει- 
μένου να γίνει σωστή δουλειά 
οι αρμόδιοι του Συλλόγου υ­
ποχρεώθηκαν να μην δεχθούν 
άλλα παιδιά για εγγραφή.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ. στα 
γραφεία του Σταδίου Ελευθε­
ρίας θα πραγματοποιηθεί συ­
νέλευση των Κριτών Στίβου Η­
ρακλείου, για να καταρτισθιεί 
το πρόγραμμα της συμμετοχής 
τους στο ΠΕΠ - 86.
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 7 μ.μ. 
στο κολυμβητήριο της πόλης 
μας θα γίνει ο εξ αναβολής α­
γώνας πόλο μεταξύ των ομά­
δων ΕΓΟΗ — ΝΟΧ για το Κύ­
πελλο Ελλάδος.
• ΤΗΝ ερχόμενη Τρίτη 15 του 
μηνός θα έρθει στην πόλη μας 
η Εθνική Νεανίδων του Βόλε'υ' 
για προετοιμασία, εν όψει των 
τελικών τοιι ίΠανευρωπαΊ'κσύ 
Πρωταθλήματος.
• ΑΥΡΙΟ, 9 του μήνα, στα 
Χανιά θα γίνει ο αγώνας της 
Μικτής ΕΠΣ Χανιών με την Μι­

και καταρτίσθηκε σε σώμα ως 
εξής:

Πρόεδρος I. Καλέμπουμπας 
Α. Αντίδρος Ν. Φραγκιαδάκης 
Β' Αντίδρος I. Τουτουντζής 
Γενικός Γραμ. Ν. Παπαδάκης. 
Ταμίας Ν. Ριτσάκης 
Γενικός Αρχ Στρ. Γεωργιάδης 
Εφορος Γηπέδ. Τ. Καρασαββας 
Δημόσιες Σχέσεις Ρ. Μαυρομά­
της, Γ. Ρηγάκης, Ν. Παπαδάκης 
Μέλη Ν. Κοκάλης, Μ. Κοκό 
νής, Σπ. Γενιτσαρίδης, Γ. Κλη 
ρονόμος, Δ. Καφάς, Π. Κανό 
νης.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο ό­
ρισε επιτροπή μεταγραφών από 
τους I Καλέμποημπα, Στρ. Γεω 
ργιαδη, Ν. Παπαδάκη, Ν. Φρα 
γκιαδάκη, Μ. Κοκόνη και 1. 
Τουτουντζή.

Μικρά άλλο ένδιοφέροντα
κτή ΕΠΣ Ηρακλείου.
• ΣΤΟΥΣ κολυμβητικούς αγώ­
νες Α' και Β' Κατηγορίας που 
έγιναν το περασμένο Σαββατο­
κύριακο στο Κλειστό Κολυμβη­
τήριο η Καλυβά του ΕΓΟΗ με 
χρόνο Γ15"77 στα 10’0 μ. ύ­
πτια κατ. β' ήρθε: τρίτη. Εξάλ­
λου στην τελική βαθμολογία 
κατηγοριών Α, Β, Γ, Δ, Ε ο 
ΕΓΟΗ πήρε την Τ8η θέση με 62 
βαθμούς.
• ΕΝΤΥΠΑ αιτήσεων γιο ελευ- 
θέρα μεταγραφών υπάρχουν 
στην ΕΓιΣΗ. Όσοι ποδοσφαι­
ριστές - παράγοντες ενδιαφέρο­
νται μπορούν να επισκεφτούν 
την Ένωση.
• «Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ έχει συζητή­
σει με τον Μάνιό, προσφέρο- 
ντάς του 800.000 δρχ. για δύο 
χρόνιο». Αυτή την κατηγορη­
ματική δήλωσπ μας έκανε χθες 
παράγοντας του συλλόγου. Ο 
Μανιός δεν έκανε αποδεκτή την 
πρόταση αυτή και συζητάει 
και με άλλες ομάδες. Πάντως 
πιστεύεται ότι θα γίνει και γέα 
συνάντηση και μπορεί να βρε­
θεί η χρυσή τομή μια και ο 
Μανιός αποτελεί κεφάλαιο για 
τον Ηρόδοτο. Επίσης συζητάει 
για την απόκτηση δύο ερασι­
τεχνών ποδοσφαιριστών οπό ο­
μάδες του Ηρακλείου. Το θέμα 
τσυ προπονητή παραμένει α­
κόμα ανοικτό.

• Ο ΕΞ αναβολής αγώνας 
Κυπέλλου (Ελλάδας υδατοσφαί | 
ρισης, ιμεταξύ ΕΓΟΗ — NO Χα 
νϊων θα πραγματοποιηθεί αιύριο| 
στις 7 το απόγευμα στο Εθνικό 
κολυμβητήριο.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ΣΙΩΠΗΡΟΥ
Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Πο- 

δοσφαίρου Ηρακλείου, θρηνεί 
για την απώλεια του νεώτερου 
μέλους του, του Διαιτητή ποδο 
σφαίρου ΜΑΡΚΟΥ ΣΙΩΠΗ 
ΡΟΥ. Η παρουσία τού μέσα 
στην οικογένεια μας ήταν- ολι 
γόχρονη, αρκετή όμως για δει 
ξει σε όλους μας τις σπάνιες α­
ρετές τους, της ευγένειας, της · 
διακριτικότητας, της συνέπειας 
και της καλοισύνης. Επρώτευσε 
κατά τις εξετάσεις για την ονο 
μασια νέων Διαιτητών περιόδου 
1986 με το βαθμό άριστα, αλλά 
και η απόδοσή του στα λίγα παι 
γνίδια που έ/Λβε μέρος, -προδί­
καζε ικανότητα και δεξιοσύνη, 
που σε συνδι ασμό με τις φυσι 
κές του ικανότητες, τη^ ηλικία 
του και όλα τα ά>Αα στοιχεία 
της προσωπικότητάς του, έδειχ 
ναν ότι θα εξελίσσονταν σε ι 
κανότατο Διαιτητή.

Ο Σύνδεσμος Ηρακλείου πλη 
ροφορήθηκε αρ^/σ το θλιβερό 
άγγελμα του θανάτου του και 
δεν πρόλαβε να τον τιμήσει ό 
πως άξιζε, πάντως έστω και 
την τελευταία στιγμή συνάδελ 
φος του έπλεξε με συγκίνηση έ 
να εγκώμιο και τιμητικό άγη­
μα από Διαιτητές μετέφεραν τη 
σωρό του από το παρεκκλήσι 
του Αγ. Κωνίνου μέχρι την τε' 
λευταία του κατοικία.

Ευχόμαστε στους γονείς του 
και στον αδελφό του, ο χρόνος 
ν απαλύνει σύντομα το μεγάλο 
τους πόνο, να είναι ελαφρύ το 
χώμα που τον σκέπασε και του 
υποσχόμαστε ότι η σύντομη πα 
ρουσια του μέσα στην οικογέ- 
νειά μας, ήταν αρκετή για να 
τον θυμόμαστε πάντα.

Από τον Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου

Το τοπογραφικό διάγραμμα της περιοχής της Ελεύθερης Ζώνης Ηρακλείου.

ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

Σύσκεψη ύπηρεσιών γιά 
δέματα τής Ελεύθερης Ζώνης

Ευρεία σύσκεψη υπηρεσια­
κών παραγόντων για να εξετα­
στούν θέματα που αφορούν την 
πορεία των εργασιών της δη­
μιουργίας του χώρου της Ελεύ­
θερης Ζώνης Ηρακλείου, πρό­
κειται να πραγματοποιηθεί μέ­
σα στον Ιούλιο. Στη σύσκεψη 
θα πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
των υπουργείων Οικονομικών 
και Εμπορικής Ναυτιλίας, του 
Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου, 
του Κεντρικού Λιμεναρχείου, 
του Δήμου, του Τελωνείου και 
άλλων εμπλεκομένων υπηρε­
σιών.

«Στη σύσκεψη αυτή θα μπο­
ρέσομε να συζητήσομε τα τε­
λευταία θέματα της εφαρμογής 
του Προεδρικού Διατάγματος, 
ενόψει μάλιστα της έκδοσης υ­
πουργικής απόφασης», είπε 
στην «Π» ο πρόεδρος του Λι­
μενικού Ταμείου, κ. Μανόλης 
Βασιλάκης. «Η σύσκεψη, για 
τον καθορισμό της ημερομη­
νίας της οποίας αναμένομε τη 
γνώμη των^ υπουργείων, είναι 
συνέχεια άλλης που είχε γίνει 
τον Ιούνιο».

ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΕΚΤΑΣΗ

ΤΗΣ Ε.Ζ.Η.

Η εδαφική έκταση της Ε.Ζ.Η. 
ορίζεται σε 173,5 στρέμματα 
και τα όριά της (όπως φαίνο­
νται στο τοπογραφικό διά­
γραμμα του κλισέ), το μέσο 
της νηοδόχου 2 (σημείο 1, α­
ριστερά), οι ακμές των κρηπι- 
δοτοίχων των προβλήτων του 
λιμανιού προς βορρά και προς 
νότο ακολουθούν την περίφρα- 
ξη του τελωνειακού περιβόλου 
(βόρεια πλευρά παραλιακής 
λεωφόρου). Τα όρια της Ε.Ζ.Η. 
καθορίζονται από τους αρι­
θμούς 2-9 που φαίνονται στο 
κλισέ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΩΝ

Σύμφωνα πάντοτε με το Π. 
Δ., ως όροι και προϋποθέσεις 
για τη δημιουργία της Ε.Ζ.Η. 
καθορίζονται :
* Η κατασκευή κατάλληλη πε- 
ρίφραξη της έκτασης της Ε.Ζ. 
Η. (ήδη γίνονται οι ανάλογες 
εργασίες) καθώς και την κα­
τασκευή και συντήρηση όλων 
γενικά των αναγκαίων κτιρια- 
κών εγκαταστάσεων για την 
εύρυθμη λειτουργία της Ζώνης, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
κατάλληλων κτιρίων στέγασης 
της Τελωνειακής Υπηρεσίας.

«Η Ε.Ζ.Η. είναι εμπορική 
ζώνη, μέσα στην οποία επιτρέ­
πεται η εναπόθεση αλλοδαπών 
εμπορευμάτων που προορίζο­
νται για ανάλωση στο εσωτερι­
κό της χώρας ή για επανεξα- 
γωγή ή εναπόθεση εγχωρίων 
προϊόντων για εξαγωγή, ή ενα­
πόθεση παραγώγων προϊόντων 
που προέρχονται από το καθε­
στώς της τελειοποίησης για 
επανεξαγωγή, καθώς και η ενα­
πόθεση εμπορευμάτων που υ­
πάγονται σε οποιοδήποτε κα­
θεστώς προσωρινής εισαγωγής 
στο λοιπό τελωνειακό έδαφος 
της χώρας και προορίζονται 
για επανεξαγωγή».

Αυτή είναι η ακριβής μορφή 
της Ελεύθερης Ζώνης Ηρακλεί­
ου, σύμφωνα με όσα αναφέρο­
νται στο άρθρο 4 του Προε­
δρικού Διατάγματος.

• Η διάθεση ιδιαίτερων απο­
θηκευτικών χώρων για την α­
ποθήκευση εμπορευμάτων, που 
περιέρχονται στη δικαιοδοσία 
της Τελωνειακής Αρχής.

• Η εγκατάσταση και συντή­
ρηση έξω και μέσα από την 
Ε.Ζ.Η. κατάλληλου φωτισμού

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-7-86

Ν. Υόρκης 134,56 140,11
Δ. Γερμανίας 62,13 64,69
Παρίσι 19,43 20,23
Λονδίνου 207,63 216,20
Ελβετία 76,60 79,76
Ολλανδίας 55,27 57,54
Ιταλίας 100 μ. 9,07 9,44
Δανίας 16,74 17,43
Αυστρίας 8,85 9,21
Σουηδίας 19,11' 19,90
Νορβηγίας 16,16 18,90

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

I
 Ειδοποιούνται οΙ κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι ; ι 

γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, < i 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής: ''

ΠΕΜΠΤΗ 10-7-86 J·

1. Από 08.00 μέχρι 13.00 στην 126 Σμηναρχία Μάχης και ]’ 
στρατόπεδο Γιακουμάκη. 1»

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Σταυράκια — Βούτες ] [ 
— Πετροκέφαλο — Πενταμόδι — Κιθαρίδα — Σάρχος — ι

Κρουσσώνας — Αγιος Μύρων — Πυργού — Άνω, Κάτω ϊ [

Ασίτες —Μονή Γοργολα'ί'νη — Γούρνες Τεμένους — Γιο· !' 
φυράκια — Διακλάδωση Βουτών — Βορειοδυτική Περιο- ] । 
χή Εσταυρωμένου καθώς στα Εργοστάσια Λυγερού — ' ’

Γιαννούλη — Χουμεριανού και Παν)μιακή Κλινική. < [ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11-7-86 ![

Ι
Από 09.00 μέχρι 16.00 γενικά στα χωριά: Χερσόνησος — ! ·
Λιμάνι Χερσονήσου — Πισκοπιανό — Κουτουλουφάρι — ] >

Σταλίδα — Μάλια, στα αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου s 
στα Μάλια καθώς στα ξενοδοχεία: Κρέτα Μάρις —Γλά- '' 
ρος — Νόρα — Μπελβεντέρε — Δίκτυνα — Κουκουριτάκη !1 
— Καπετανάκη — Καράτζη — Χρονάκη — Ανθούσα — Κά- ] ί 
κτος — Σουρανάκη — Αλκυονίδες — Αριάδνη — Νέο — * ί

Ίκαρος— Καλυψώ —Κέρνος— Αμβροσία— Μάλια '! 
Μπητς — Σειρήνες — Γραμματικάκη — Ασημένια Ακτή και ί 
Καταυλισμός ΣΕΑΠ. ι

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· ! [

Ι
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· ’ ’ 
ρεται πιό πάνω. ;!

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δΙ· Γ 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνί- < [ 
χεια ρεύμα. J'

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- J1 
। ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν ]' 

βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- ’ 
ί χήματος. ! [

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ! ·

I
 RAMBO VIDEO CLUB

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Με 3.000, βλέπεται 60 νΐΟΕΟταινϊεζ.

Ενοικϊαση ΥΙΟΕΟταινιών 50 Δρχ. ΐ;
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων !·(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου)

;> ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ.

ι; Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140.

ΜΕΧΡΙ 10 ο)ο ΑΥΞΗΣΗ 
ΣΤΑ ΙΔΙΩΤ. ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

ΑΘΗΝΑ, 7 (Α.Π.Ε.).—-
Τα ιδιωτικά νηττιαγςωγεία 

και τα δημοτικά σχολεία, μπο­
ρούν να αναπροσαρμόσουν τα 
διαμορφωθέντα δίδακτρα της 
προηγούμενης σχολικής περιό­
δου 1985 - 86 μέχρι ποσοστού 
10ο)ο.

Επίσης το ίδιο ποσοστό αύ­
ξησης έχουν την δυνατότητα να 
κάνουν στα δίδακτρά τους και 
οι ιδιωτικές Μέσες Τεχνικές 
Επαγγελματικές Σχολές, τα ι- 
ιδιωτικά Τεχνικά και Επαγγελ­
ματικά Λύκεια, τα φροντιστή­
ρια Μέσης και Ανωτάτης Εκ­
παίδευσης κάι τα φροντιστή­
ρια Ξένων Γλωσσών.

Αυτό ρυθμίζει κοινή υπουρ­
γική απόφασή των υπουργών 
Παιδείας κ. Τρίτση και Εμπο­
ρίου κ. Κατσιφάρα.

Από τις ρυθμίσεις αυτές 
εξαιρούνται ίςαι επομένως δια­
μορφώνουν ελεύθερα τα δίδα­
κτρά τους τα ιδιωτικά Γυμνά­
σια και Λύκεια καθώς και τα 
ξένα σχολεία που λειτουργούν 
στην Ελλάδα και εφαρμόζουν 
αποκλειστικά κατ μόνο ξένο εκ­
παιδευτικό πρόγραμμα και οι 
μαθητές τους έχουν ξένη υπη­
κοότητα.

για διευκόλυνση της άσκησης 
φρούρησης και ελέγχου κατά 
τις νυκτερινές ώρες από τα όρ­
γανα της Τελωνειακής Αρχής. 
* Η διάθεση όλων των ανα­
γκαίων μέσων που χρειάζονται 
για την εκφόρτωση, φόρτωση, 
μεταφορά, καταμέτρηση, ζύγι- 
ση κα; αποθήκευση των εμπο­
ρευμάτων.

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
Λ.Τ.Η. έχει τη δυνατότητα να 
διενεργεί εργασίες στα εμπο­
ρεύματα, που θα έχουν σκοπό 
τη συντήρηση ή τη βελτίωση 
της εμφάνισης και της εμπορι­
κής τους στάθμης ή την προε­
τοιμασία τους για μεταφορά 
και πώληση, εφόσον δεν αφο­
ρούν εργασίες τελειοποίησης.

Η ΕΠΟΠΤΕΙΑ

Η εποπτεία της Ε.Ζ.Η. ανή­
κει από κοινού στην αρμοδιό­
τητα των υπουργείων Οικονο­
μικών και Εμπορικής Ναυτι­
λίας, εκτός των θεμάτων εκτέ­
λεσης λιμενικών έργων, η επο­
πτεία των οποίων ανήκει στην 
αρμοδιότητα του υπουργείου 
Δημοσίων Έργων.

Τέλος, σημειώνεται ότι για 
την εξυπηρέτηση των συναλλα­
γών και αναγκών της Ε.Ζ.Η., 
επιτρέπεται η εγκατάσταση 
και η λειτουργία μέσα στους 
χώρους της, υπηρεσιών Ταχυ­
δρομείου, Τηλεγραφείου, Τρα­
πεζών και άλλων, που θα συμ­
βάλουν στην αποτελεσματικότε­
ρη και ανετώτερη διακίνηση 
των εμπορευμάτων.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Γκού λαχείου οι παρακάτω αρι­

θμοί:
9556 δρχ. 12.001.200

49453 δρχ. 2.400.000
65369 δρχ. 1.200.000
Από 241.200 δρχ.
1496 25426
Από 240.000 δρχ.
32313 39679 56600
Από 121.200 δρχ.
44986
Από 120.000 δρχ.

4280 14151 18529 20248 36530 
52354 61362 72114 77463

Τα παραπάνω ποσά φορ)νται.
Από 60.000 δρχ.

6013 7332 11808 15563 21520 
23533 27589 29261 31190 34747 
41942 47860. 50912 55158 59474 
64186 67603 69235 74227 75681 
79386 79563

Από 36.000 δρχ.
324 2698 4931 10306 18951 

19543 19567 24745 27008 28480 
30479 33234 33785 35909 40450 
43434 44235 49600 53626 54407 
58232 58863 60551’ 62554 66221 
69782 72695 73446 74829.78655

Από 24.000 δρχ.
1035 2217 3369 5402 6564 
8195 9546 11057 12559 13330 

14942 16514 17235 17907 21039 
22131 22822 24214 26197 30048 
31401 32072 34336 35238 37451 
38692 41231 42603 45697 46448 
47179 47911 49422 50341 51523 
52895 55909 62223 63375 64937 
65498 65750 66942 68354 71543 
74748 75110 76512 77904 57351

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 6.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος ι 

μας για τον θάνατο της αγαπημένης μας. συζύγου και μητέ- ) [ 
ρας ]

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ■ ΒΛΑΧΑΚΗ ; (
ευχαριστούμε θερμότατα. 1 ί

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Σχολική Επιτροπή Κουνά- ι' 
βων Πεδιάδας, το Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου Γυναικών ! 
(Κοινωνικής Μέριμνας), τους εκφωνήσαντες επικήδειους λό ] > 
γους στην κηδεία της, τους καταθέσαντες στεφάνια στη σο- ] > 
ρό της και διάφορα χρηματικά ποσά στην μνήμη της. ’ ί

Ο σύζυγος: θωμάς Παπαδάκης. ·,
Τα παιδιά: Μαρίκα και Αλέξανδρος Φλουρής.

I
SARLIS CONTAINER SERVICE

Α. Π. ΚΟΡΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
C)V PELTAINER 
C)V PELCARRIER 
C)V DAUPHINE

Τακτική σύνδεση από ) Προζ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
κάθε 10 ημέρες

Από ) Προς ΡΑΒΕΝΝΑ — ΠΟΡΤΟ ΝΟΓΚΑΡΟ 
(ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ) — ΛΕΜΕΣΣΟ 
— ΛΙΒΑΝΟ — ΣΥΡΙΑ — ΤΟΥΡΚΙΑ (ΙΣΚΕΝΤΕΡΟΥ 
ΣΑΡΛΗΣ — ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΕ

Τηλ. 4172274 ΤΛΞ. 212928 SAAG 
Πρακτορείο Ηρακλείου

25ης Αυγοϋστου — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝΤηλ. 282551 - 242925 ΤΛΞ. 262267 GORU

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ 3

12 ημέρες — Ημιδιατροφή ;!

Αναχώρηση 17)7, Δρχ. 38.000

Πληροφορίες - Δηλώσεις ;;

«LE GRAND TRAVEL BUREAU» ;'

Έβανς 10 ■ 2ος όροφος ί;(Τράπεζα ΑΤΤΙΚΗΣ - απέναντι από το Α' Ταμείο) !;
| Τηλ. 223204 — 289819

ΚΗΔΕ1Α
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, και γιαγιά 

ΕΙΡΗΝΗ ΜΠΑΓΙΑΤΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 8-7-86 στις 11 π.μ. (οικία: οδός Ι­
καρίας 80). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Ορέστης Μιχελάκης, Νικόλαος και 
Ελένη Μπαγιάτη, Αλέξανδρος και Φρειδερίκη Μπαγιάτη, Ιω 
άννης και Ειρήνη Μπαγιάτη, Στέφανος και Μαρίκα Μπογιά 
τη. Εμμανουήλ και Μαρίκα Μπαγιάτη, Ανέτα και Σταύρος 
Πολυχρονίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΝΕΕΣ διεργασίες και πάλι από χθες για τις Δημοτικές εκλογές. 
Βέβαια οι διεργασίες διαφέρουν ανάμεσα σε εκείνες που γίνονται 
στο ίδιο κόμμα για τους υποψήφιους συμβούλους και σ’ εκείνες 
που γίνονται ανάμεσα στα κόμματα για τον κοινό υποψήφιο Δή- 
μαρχο. Οι πρώτες χαρακτηρίζονται «δραματικές» για όσους αναγ 
κάζονται να προβάλουν λόγο ασθένειας ή οικογενειακά προβλήμα 
τα προκειμένου να αποφύγουν την υποψηφιότητα, ενώ οι άλλες 
ανάμεσα στα κόμματα εξαντλητικές αφού πρέπει να πείσειςτον άλ 
λο για. τις καλές προθέσεις σου μακριά από «καπελώματα».>

ΜΕΤΑ το τραπέζι του κ. Καρέλλη στη «Βάρδια» οι δημοσιογρά 
φοι είναι σήμερα προσκεκλημένοι του ανεξάρτητου υποψήφιου Δη 
μάρχου, που όμως θα υποστηριχθεί από τη Ν.Δ. κ. Στέλιον Μα- 
τζαπετάκη για γεύμα - συζήτηση, σε γνωστή ταβέρνα. Η συνάντη 
ση θα,έχει φυσικά ενδιαφέρον αφού αναμενόταν για να λυθούν 
μερικά ερωτηματικά μεταξύ τυρού και αχλαδιού όπως κάποτε εί­
πε ο τότε κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Μαρούδας. Περισσότερο 
όμως αύριο.

■4----- ►
ΚΑΙ για να μην εκφράσει παράπονο σ κ. Καρέλλης που δεν»γρά 

φω νέα για τον συνδυασμό της «Δημοκρατικής Συνεργασίας» ση 
μειώνω ότι τα πρώτα βήματα για την συγκρότηση του συνδυα­
σμού είναι ενθαρρυντικά και είμαι σίγουρος ότι όλα θα εξελιχθούν 
ομαλά αφού μέρος της ευθύνης θα αναλάβει και η νέα Νομαρχιακή 
Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ που δείχνει διάθεση για δουλειά. Ο ίδιος 
όμως ο κ. Καρέλλης δεν φαντάζομαι να θυσιάσει τις καλοκαιρινές 
του διακοπές τις οποίες λατρεύει (χαρακτηριστικό των χαλκέν­
τερων στη δουλειά) για τις διαβουλεύσεις. Έτσι υποψιάζομαι ότι 
θα ριχτεί με τα μούτρα στη δουλειά από τον Σεπτέμβρη. Εγώ ό­
μως θα βρίσκομαι εδώ για να παρακολουθώ τα... βήματα του και 
να ενημερώνω.

■4----- ►
Η ΦΗΜΗ κυκλοφόρησε αλλά φυσικά δεν είχε ποδάρια να στα­

θεί. Να το γράψω και εγώ με την σειρά μου, όχι την φήμη, αλλά 
το αντίθετο. Ο κ. Ανδρέας Καλοκαιρινός βαθύς γνώστης των προ 
βλημάτων του Δήμου με ανεκτίμητη προσφορά σε όλους τους το­
μείς, δεν θα συμμετάσχει σε κανένα συνδυασμό στις εκλογές του 
Οκτώβρη. Την απόφασή του αυτή την έχει εκμυστηρευθεί ο ίδιος 
σε φίλους του, έχοντας βέβαια τους λόγους του.

ΣΕ χθεσινή σύσκεψη για ένα κοινό θέμα των χωριών Κεραμού- 
τσι, Μονή, Γάζι και Τυλίσου, που έγινε στη Νομαρχία πήρε μέρος 
και ο κ. Βαγ. Σκουλάς ο οποίος πρόσφατα με απόφαση του Πρω 
θυπουργού τοποθετήθηκε σύμβουλος του. Η παρουσία του πάν­
τως στην σύσκεψη δεν ήταν με την ιδιότητα του αυτή. Εξέφρασε 
την γνώμη του ως «συγχωριανός» όπως μου είπε κάτοικος του Κε 
ραμουτσίου.

«4-----►
ΠΡΟΤΑΣΗ για αποκλεισμό των δρόμων που οδηγούν στον Σκα 

φιδαρά όπου καίγονται τα σκουπίδια τέθηκε στην προχθεσινή σύ 
σκέψη (Παρασκευή) της Επιτροπής Αγώνα που έχει εκλεγεί από 
τις Κοινότητες της γύρω περιοχής. Η πρόταση έδινε προθεσμία ε­
νός μήνα στον Δήμο να βρει άλλο χώρο.

■4------------- 4-
ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ ότι σε κανένα κράτος του κόσμου για να χρησι 

μοποιήσει μια Κοινότητα ένα εργάτη δεν θα χρειάζεται άδεια από 
τη Νομαρχία. Συμβαίνει όμως στην Ελλάδα και είναι αδιανόητο, 
να θέλει μια Κοινότητα ειδική άδεια για να δουλέψει για λογαρια 
σμό της Κοινότητας ένας εργάτης.

-4----- ►
ΤΟ Α' βραβείο σε διαγωνισμό με θέμα «Ταξιδεύοντας στην Ευ­

ρώπη, η σημασία της επαφής με διαφορετικούς λαούς και γνωρι­
μία διαφορετικών τόπων» δόθηκε από την ΕΟΚ στην μαθήτρια 
του 10ου Γυμνασίου Μαρία Αλ. Σωπασή. Μαζί με το βραβείο η 
ταλαντούχα στην έκθεση μαθήτρια προσκλήθηκε για 6 ημέρες 
στην Ολλανδία από την Κοινότητα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ απόψε το βράδυ στα γραφεία του κόμματος η 
ΝΟΔΕ της ΝΔ. Ανάμεσα στα θέματα που· θα συζητηθούν είναι και 
οι Δημοτικές εκλογές. Ενδιαφέρουσα λοιπόν συνεδρίαση.

«4----- ►
ΕΝΑ από τα γνωστότερα χορωδιακά συγκροτήματα της Ευρώ 

πης η Χορωδία ανδρών της Φρανσουάζ Λεγκράν εμφανίζεται από­
ψε στο Ηράκλειο μέσα στα πλαίσια των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων

«Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’86». Η συναυλία της χορωδίας Λεγκράν δί 
δεται στη Βασιλική Αγ. Μάρκου στις 9 μ.μ. Το πρόγραμμα της πε 
ριλαμβάνει αριστουργήματα κλασσικού ρεπερτορίου, τραγούδια 
χορωδιακά των Σούμπερτ, Σούραν, Πουλεν, Μπαρτοκ, Πος Μπρύκ 
νερ και δύο ανώνυμων συνθετών του Μεσαίωνα.

-4-----►
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ λυράρης αποδείχτηκε ο Υπολιμενάρχης, Ανθυπο 

πλοίαρχος κ. Περάκης. Ο κ. Περάκης στη διάρκεια της Κρητικής 
βραδιάς με την οποία έληξαν οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομό 
δας, πήρε τη λύρα και την έκανε στ' αλήθεια να «κελα'Γδάει». Μά­
θε τέχνη κι άστηνε..., που λέει κι ο λαός μας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ Μανόλης Καρέλλης Δήμαρχος Ηρα­
κλείου προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την εκ­
τέλεση του έργου Υδροδότηση περιοχής Μεσαμπελιών και οδών 
Ανθεμίου — Αρχιμήδους σύμφωνα με οριστική μελέτη ύδρευσης 
πόλης Ηράκλειου με το σύστημα προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 2α, 4α 
του Ν. 1418)84.

Η προ'υ'πολογιζόμενη δαπάνη του έργου είναι 30.000.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις του Π.Δ.Ε, Αρ. Έργου 8576004 και 
έσοδα της ΔΕΥΑΗ.

Διατεθειμένη πίστωση για το 1986 30.000.000 δρχ.
Η δημοπρασία θα γίνει την 1 Αυγούστου 1986 ημέρα Παρα­

σκευή και ώρα 1 μ.μ. (λήξη προσφορών) στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ 
(Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου) από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Β' και άνω για έργα Υδραυλικά και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών πτυχίων ΔΈ. σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευθύνεται προς την ΔΕΥΑΗ και 
ορίζεται σε 600.000 δρχ., με εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπέ^Ος ή ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της ΔΕΥ­
ΑΗ τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

;· ΕΠΑΝΑΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ

« Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
’ί ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ J;

;: ΔΕΥΤΕΡΑ ;;

![ Κάθε άθλημα, και δική του σελίδα.


